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Notulen van de gemeenteraad 

Zitting van dinsdag 27 mei 2025  

Aanwezig: Eddy Moens, voorzitter. 

Eddy Bevers, burgemeester. 

 

Luc Spiessens, Serkan Bozyigit, Bavo Anciaux, Marc De Laet, 

Maaike Bradt, Murat Oner, schepenen. 

 

Georges Meeus, Jeroen Van Santvoort, Jeroen De Jonghe, Carine 

Praet, Veronique De Wever, Karim Hassoun, Senne Eeraerts, 

Yoni Lauwers, Wim Van Steenwinkel, Dieter De Kuysscher, Frodo 

Van de Ven, Bram De Wilde, Martine Verlinden, Patrick Carleer, 

Myriam Van Epperzeel, Raphael Coenjaerts, Cindy Brugghemans, 

Annick De Loenen, Kim Verbinnen, raadsleden. 

 

Dirk Blommaert, algemeen directeur 

 

Verontschuldigd: Alain Aelbrecht, Jan Peeters, raadsleden 

AGENDA 

Punten van de openbare zitting 

Punten 1 tot en met 15 werden hem meegedeeld door het college van burgemeester en 

schepenen. 

 

Ondersteunende diensten 

Centrale administratie 

1. Notulen vorige vergadering 

2. Voorstel aanpassing deontologische code 

3. Huishoudelijk reglement gemeenteraad 2025 - 2031 

4. VVSG - Bestuurlijke Commissie Veiligheid - Bekrachtigen aanstelling 

commissielid 

5. Opdrachtencentrale - Afvaardiging mandatarissen algemene vergadering 

Facility 

6. Toetreding tot aankoopcentrale AZO 

Cel Informatieveiligheid 

7. Cel Gegevensbescherming: goedkeuring Doelgroepenbeleid, Cookieverklaring, 

Privacyverklaring, Toegankelijkheidsverklaring en Algemene voorwaarden CC 

De Ster 

Bouwen en wonen 

Lokale economie 

8. Wijziging statuten vzw Bedrijvenpark Willebroek-Noord 
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9. Aanpassing gemeentelijk reglement ambulante handel buiten de openbare 

markt 

Openbare werken 

10. Fluvius Antwerpen - Algemene Vergadering tevens jaarvergadering - 18 juni 

2025 

11. Fluvius Zenne-Dijle - Algemene Vergadering tevens jaarvergadering -        19 

juni 2025 

Omgeving 

12. IVAREM - Algemene Vergadering - 19 juni 2025 

13. IGEMO - Algemene Vergadering - 13 juni 2025 

Leven en reizen 

Burgerteam 

14. PONTES Intergemeentelijke samenwerking - Bijzondere algemene vergadering 

van 26 juni 2025 - Vaststelling mandaat - Goedkeuring agenda 

Welzijn 

Lokaal dienstencentrum 

15. Samenwerkingsovereenkomst Gezondheidsmakers en Charter Gezonde 

Gemeente 

 

 

 

 

Bijkomende punten van de openbare zitting 

Punt 16 werd hem meegedeeld door het college van burgemeester en schepenen. 

 

Ondersteunende diensten 

Centrale administratie 

16. Bijkomende punten 
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OPENBARE ZITTING 

Punten van de openbare zitting 

Ondersteunende diensten 

Centrale administratie 

1. Notulen vorige vergadering 

Besluit: Unaniem 

De raad besluit goedkeuring te hechten aan de notulen van de vergadering van de gemeenteraad 
van 22 april 2025. 

 
 

2. Voorstel aanpassing deontologische code 

Motivering 

Voorgeschiedenis 

De deontologische code geeft lokale mandatarissen een kader waarbinnen ze hun mandaat moeten 
uitoefenen. De samenleving stelt, terecht, hoge eisen aan mandatarissen. Als lokaal geëngageerd 

politicus is men kwetsbaar. De deontologische code is in de eerste plaats dan ook niet gemaakt om 
te bestraffen, maar om een veilige omgeving te creëren waarbinnen de lokale mandatarissen 

moeten werken. De code is een algemene leidraad voor lokale mandatarissen om deontologisch 
zorgvuldig te kunnen handelen bij de uitoefening van het mandaat. 

 

Feiten en context 

De code bestaat uit volgende hoofdstukken: 
• Toepassingsgebied 

• Belangenvermenging en de schijn ervan 
• Corruptie en de schijn ervan 
• Het gebruik van faciliteiten en middelen van het lokaal bestuur 
• Omgaan met informatie 
• Onderlinge omgang en afspraken over vergaderingen 

• Naleving en handhaving van de deontologische code” 
• Enkele algemene bepalingen 

• Informatiebemiddeling 
• Administratieve begeleiding en ondersteuning 
• Bespoedigings- en begunstigingstussenkomsten 
• Enkele losse bepalingen die ingevoegd kunnen worden 
 

Juridisch gezien zijn er minstens twee codes nodig: Eén voor de gemeenteraad en het college van 
burgemeester en schepenen en één voor de raad voor maatschappelijk welzijn, het vast bureau en 

het bijzonder comité voor de sociale dienst. Ook al worden gemeente en OCMW vanaf 2019 
bestuurd door dezelfde mensen, toch blijven het twee afzonderlijke rechtspersonen waarbij de 
raden elk voor hun bestuur een code moeten vaststellen. De gemeenteraad kan hierbij geen 
vaststelling doen voor de OCMW-raad, en omgekeerd. We kiezen om in de praktijk inhoudelijk 
dezelfde code vast te stellen.  

 

Het Vlaams parlement keurde een decreet goed tot wijziging van het decreet van 22 december 
2017 over het lokaal bestuur, wat betreft de oprichting van een deontologische commissie bij de 
gemeenteraad en de districtsraad goed.  In art. 39 DLB, dat bepaalt dat de gemeenteraad een 
deontologische code aanneemt, wordt een bepaling opgenomen die de verplichting tot oprichting 
van een deontologische commissie inschrijft, alsook de minimale vertegenwoordiging van elke 
fractie in die deontologische commissie. Deze wijziging werkt ook door naar de raad voor 
maatschappelijk welzijn.  
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Deze code werd uitvoerig besproken op het overleg van de fractieleiders. 
 

Juridische grond 

Decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, art 10, 11, 27, 28, 29 en 38 en art 71, 74 
Decreet tot wijziging van het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, 

wat betreft de oprichting van een deontologische commissie bij de gemeenteraad en de 
districtsraad, gewijzigde artikelen 39 en 127. 
Wet van 15 juni 2006 op de overheidsopdrachten, art 8 inzake gedrag bij stemming en 
beraadslaging 
Burgerlijk wetboek van 21 maart 1804, zoals gewijzigd art 1596, inzake gedrag bij stemming en 
beraadslaging 
Strafwetboek van 8 juni 1867, zoals gewijzigd, art 245 inzake wetgeving inzake corruptie 

Besluit Vlaamse regering van 5 juni 2009 houdende de bezoldigingsregeling van de lokale en 
provinciale mandataris, art 35 §1 
Goedkeuring deontologische code bij besluit Gemeenteraad 29/1/2019 
Goedkeuring wijzigingen deontologische code bij besluit Gemeenteraad 25/5/2021 
Goedkeuring wijzigingen deontologische code bij besluit Gemeenteraad 26/3/2023 

 

Financiële gevolgen & communicatie 

Geen 

Besluit: 

Stemmen voor: Marc De Laet, Maaike Bradt, Murat Oner, Georges Meeus, Jeroen 

Van Santvoort, Yoni Lauwers, Bram De Wilde, Patrick Carleer, Raphael 

Coenjaerts, Eddy Bevers, Eddy Moens, Luc Spiessens, Serkan Bozyigit, Bavo 

Anciaux, Jeroen De Jonghe, Carine Praet, Wim Van Steenwinkel, Dieter De 

Kuysscher, Frodo Van de Ven, Martine Verlinden, Myriam Van Epperzeel, 

Veronique De Wever, Cindy Brugghemans, Annick De Loenen 

Stemt tegen: Karim Hassoun 

Onthouden zich: Senne Eeraerts, Kim Verbinnen 

De gemeenteraad beslist akkoord te gaan met het voorstel om de deontologische code aan te 
passen. 

 
 

3. Huishoudelijk reglement gemeenteraad 2025 - 2031 

Motivering 

Voorgeschiedenis 

Op 1 januari 2019 werden de meeste bepalingen van het decreet over het lokaal bestuur (hierna: 
DLB) van kracht. De nieuw geïnstalleerde gemeenteraadsleden waren dan ook van rechtswege 
OCMW-raadsleden en moesten een nieuw huishoudelijk reglement vaststellen in zowel de 
gemeenteraad als de OCMW-raad. 

Het reglement werd gewijzigd bij raadsbesluit van 28/4/2020, vooral met betrekking tot 
kostenvergoeding voor leden van het BCSD, die niet in de OCMW raad zetelen. 

Op 25/1/22 keurden de raden het addendum digitaal vergaderen goed. 

Op 26/3/23 werd het huishoudelijk reglement door de raden aangepast op vlak van elektronisch 

stemmen, digitaal vergaderen en notulen en zittingsverslag. 

Bij de start van een nieuwe legislatuur is het opportuun dat de nieuwe raadsleden nieuwe 
afspraken maken en een nieuw huishoudelijk reglement goedkeuren 
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Feiten en context 

Samenvatting wijzigingen 
 

1. Wijzigingen inzake het gebruik van het persoonlijk Willebroek mailadres van raadsleden 
2. Wijzigingen inzake inzagerecht raadsleden 

3. Wijzigingen werkwijze schriftelijke en mondelinge vragen van raadsleden 
4. Wijzigingen inzake werkwijze amendementen 
5. Wijzigingen inzake spreektijd raadsleden 
6. Wijzigingen inzake gebruik infrastructuur door fracties en inzake licentie Microsoft 
7. Wijzigingen inzake presentiegelden 

 

Juridische grond 

Decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017 
Goedkeuring huishoudelijk reglement bij besluit Gemeenteraad 29/1/2019 
Goedkeuring wijziging huishoudelijk reglement bij besluit Gemeenteraad 28/4/2020 
Goedkeuring addendum digitaal vergaderen bij besluit Gemeenteraad 25/1/2022 
Goedkeuring wijziging huishoudelijk reglement bij besluit Gemeenteraad 26/3/2023 
 

Financiële gevolgen & communicatie 

nvt 

Besluit: 

Stemmen voor: Marc De Laet, Maaike Bradt, Murat Oner, Georges Meeus, Jeroen 

Van Santvoort, Yoni Lauwers, Bram De Wilde, Patrick Carleer, Raphael 

Coenjaerts, Eddy Bevers, Eddy Moens, Luc Spiessens, Serkan Bozyigit, Bavo 

Anciaux, Jeroen De Jonghe, Carine Praet, Wim Van Steenwinkel, Dieter De 

Kuysscher, Frodo Van de Ven, Martine Verlinden, Myriam Van Epperzeel, 

Veronique De Wever, Cindy Brugghemans, Annick De Loenen 

Stemt tegen: Karim Hassoun 

Onthouden zich: Senne Eeraerts, Kim Verbinnen 

De gemeenteraad beslist het voorgestelde huishoudelijk reglement gemeenteraad 2025 – 2031 
goed te keuren. 

 
 

4. VVSG - Bestuurlijke Commissie Veiligheid - Bekrachtigen aanstelling 

commissielid 

Motivering 

Voorgeschiedenis 

Feiten en context 

Op 18 juni 2025 komt de algemene vergadering van de VVSG in Huis Madou in Brussel voor het 
eerst in de nieuwe samenstelling bijeen.  
 

Een van de agendapunten is het bekrachtigen van het nieuwe bestuursorgaan (voorheen raad van 
bestuur) van de VVSG.  
 

Dat bestuursorgaan zal bepalen welke bestuurders het dagelijks bestuur vormen en het dagelijks 
bestuur zal op zijn beurt beslissen over wie in deze legislatuur deel zal uitmaken van de vijf 
bestuurlijke commissies. 
 

Elke bestuurlijke commissie telt 18 lokale mandatarissen die na een zorgvuldige oefening werden 
geselecteerd.  Daarbij hielden we rekening met correcte man-vrouwverhoudingen, een goede 
geografische spreiding, de politieke gewichten na de laatste gemeenteraadsverkiezingen, de 
diverse types gemeenten, enz. 
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Dat leidde tot het volgende voorstel voor de Bestuurlijke Commissie Veiligheid: 
 

Bestuur Naam Functie 

Beringen 
Denderleeuw 
Dilsen-Stokkem 
Evergem 

Hoogstraten 
Ingelmunster 
Knokke-Heist 
Kortenberg 
Mesen 
Nazareth-De Pinte 

Ninove 

Oudenaarde 
Pelt 
Roeselare 
Rumst 
Ternat 
Turnhout 
Willebroek 

Thomas Vints 
Jo Fonck 
Sofie Vandeweerd 
Joeri De Maertelaere 

Tinne Rombouts 
Kurt Windels 
Cathy Coudyser 
Gabriëla Langmans 
Sandy Evrard 
Thomas Van Ongeval 

Guy D'haeseleer 

John Adam 
Dennis Fransen 
Kris Declercq 
Jurgen Callaerts 
Ines Swaelens 
Annemie Der Kinderen 
Eddy Bevers 

Burgemeester 
Burgemeester 
Burgemeester 
Burgemeester 

Burgemeester 
Burgemeester 
Burgemeester 
Schepen 
Burgemeester 
Burgemeester 

Burgemeester 

Burgemeester 
Burgemeester 
Burgemeester 
Burgemeester 
Burgemeester 
Schepen 
Burgemeester 

 

Adviezen - argumenten 

Kandidaat-commissieleden moeten de uitdrukkelijke instemming krijgen van de gemeenteraad van 
het bestuur waartoe ze behoren. 

 

Financiële gevolgen & communicatie 

nvt 

Besluit:  

Stemmen voor : 26 

Stemmen tegen : 1 

 
De gemeenteraad beslist om in te stemmen met de aanstelling van de heer Eddy Bevers, 
burgemeester, als commissielid van de bestuurlijke commissie Veiligheid en dit voor de duur van 
deze legislatuur.  

 
 

5. Opdrachtencentrale - Afvaardiging mandatarissen algemene vergadering 

Motivering 

Voorgeschiedenis 

Feiten en context 
 
Tijdens de zitting van de gemeenteraad op 25 februari 2025, werd beslist om toe te treden tot de 
Opdrachtencentrale. 
 
Vermits er tijdens de zitting van 25 februari 2025, nog geen mandatarissen werden voorgedragen 
om ons bestuur te vertegenwoordigen op de algemene vergaderingen van de Opdrachtencentrale, 

dienen we heden over te gaan tot de aanstelling van de mandatarissen. 
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Adviezen - argumenten 

Op voorstel van het college van burgemeester en schepenen worden de volgende personen 
voorgedragen om ons bestuur te vertegenwoordigen op de algemene vergaderingen van de 
Opdrachtencentrale :  
 

- Vertegenwoordiger : Jan Peeters, August Van Landeghemstraat 69, 2830 Willebroek 
- Plaatsvervanger : Luc Spiessens, Hazewinkelstraat 1C, 2830 Willebroek 

 

Financiële gevolgen & communicatie 

Nvt 

Besluit:  

Stemmen voor : 26 

Stemmen tegen : 1 

 
De gemeenteraad beslist :  

 
Artikel 1 : 
De heer Jan Peeters, raadslid, aan te duiden als afgevaardigde in de algemene vergadering van de 
Opdrachtencentrale. 
 
Artikel 2 : 
De heer Luc Spiessens, schepen, aan te duiden als plaatsvervanger in de algemene vergadering 

van de Opdrachtencentrale. 

 
 

Facility 

6. Toetreding tot aankoopcentrale AZO 

Motivering 

Voorgeschiedenis 

De organisatie Willebroek is lid van 2 aankoopcentrales, namelijk Creat en Opdrachtencentrale.  
Een aantal belangrijke aankoopcategorieën worden echter nog niet gecoverd door deze 2 centrales. 

De toetreding tot AZO zou een belangrijke meerwaarde betekenen zowel op vlak van  de 
administratieve vereenvoudiging als op vlak van prijsvoordelen. Een eerste dossier dat kan 

verlopen langs AZO betreft de vernieuwing van het verpleegoproepsysteem van het WZC maar ook 
dossiers als voeding, incontinentiemateriaal, medisch materiaal en meubilair kunnen verlopen via 
AZO. 
 

Feiten en context 

Om gebruik te kunnen maken van het aanbod van AZO moet worden toegetreden tot de VZW 
Samenaankoop AZO. Om lid te kunnen worden van moet het lid door de VZW te worden erkend als 
sociale organisatie, wat inhoudt dat de organisatie een maatschappelijk doel dient. 
 
De VZW AZO is een aankoopcentrale in de definitie van de Wet op Overheidsopdrachten. Ze biedt 
ondersteuning bij het plaatsen van overheidsopdrachten en organiseert groepsaankopen voor zorg 

en overheid. 

 
De leden betalen een jaarlijks lidgeld, voor 2025 bedraagt dit lidgeld € 360,00 excl. BTW. Dit 
lidgeld is jaarlijks herzienbaar. 
 

Juridische grond 

De wet d.d. 16 juni 2017 inzake overheidsopdrachten en alle latere wijzigingen en 

uitvoeringsbesluiten; 
Het decreet over het lokaal bestuur d.d. 22 december 2017 en alle latere wijzigingen. 
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Financiële gevolgen & communicatie 

Visum :  x  nee         0  ja  Visumnummer : nvt Dienstjaar :  2025 

Nr. MJP : 1813 ARK: 6147100 Code beleidsveld: 0119 

Actie: 000184 Bedrag : € 360,00 excl. BTW 
 

Besluit: Unaniem 

De gemeenteraad besluit : 

 
Artikel 1: 
het dossier van de aansluiting bij vzw Samenaankoop AZO goed te keuren. 

 
Artikel 2: 
Toe te treden tot de VZW zodra de raad van bestuur van de vzw Samenaankoop AZO de aanvraag 
tot toetreding goedkeurt. 

 
 

Cel Informatieveiligheid 

7. Cel Gegevensbescherming: goedkeuring Doelgroepenbeleid, 

Cookieverklaring, Privacyverklaring, Toegankelijkheidsverklaring en 

Algemene voorwaarden CC De Ster 

Motivering 

 

Voorgeschiedenis 

Sinds 25 mei 2019 is de Europese privacy wetgeving afgekort de AVG of GDPR van toepassing. 
Intern werd een stuurgroep opgericht om de organisatie in regel te brengen met deze nieuwe 
wetgeving. 
 
Uit deze stuurgroep vloeide een werkgroep die zoveel als mogelijk in orde probeert te brengen 
inzake bovenstaande wetgeving.  

 
Tijdens de laatste bijeenkomsten werd opgemerkt dat een aantal documenten dringend aan een 
update toe waren om weer GDPR-compliant te zijn alsook dat een aantal documenten dringend 

opgemaakt moesten worden. 
 

Feiten en context 

Tijdens de laatste bijeenkomsten van de werkgroep werden volgende documenten gefinaliseerd om 

te gebruiken binnen en buiten de Organisatie Willebroek: 
 

- Privacyverklaring: 
Algemeen document betreffende de rechten en plichten als organisatie bij verwerking van 
persoonsgegevens. En de rechten van burgers met hoe onze organisatie hun persoonsgegevens 
verbruikt of verwerkt. 

 
- Toegankelijkheidsverklaring: 

Een document waarin staat welke delen van onze website(s) toegankelijk zijn en welke niet. En 

indien ze niet toegankelijk zijn welke alternatieven we aanbieden of welke geplande verbeteringen 
er aankomen op termijn.  
 

- Cookieverklaring: 

Een document waarin we informeren over welke cookies we gebruiken op onze website, wat het 
doel van deze cookies is en hoe lang gegevens van gebruikers bewaard blijven. 
 

- Doelgroepenbeleid: 
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Aan de hand van dit beleidsdocument wil het lokaal bestuur duidelijkheid scheppen over de 
raadplegingen van de bevolkingsregisters die binnen het bestuur worden uitgevoerd. Dergelijke 
raadplegingen vinden uitsluitend plaats om doelstellingen te bereiken die passen binnen de 
bevoegdheid van het bestuur als publieke overheid, en dit zowel voor toegewezen bevoegdheden 
als voor initiatieven die het bestuur neemt op basis van haar eigen autonomie. 

 
- Algemene voorwaarden CC De Ster: 

Een document waarin we de huisregels betreffende ticket- en toegangsregels, algemene regels, 
aansprakelijkheid, beeldopnamen en betalingen alsook de algemene verkoopsvoorwaarden 
opgenomen hebben.  
 

Juridische grond 

De wet van 8 december 1992 tot bescherming van de persoonlijke levenssfeer ten opzichte van de 
verwerking van persoonsgegevens. 
 
Het KB van 12 augustus 1993 houdende de organisatie van de informatieveiligheid bij alle 
instellingen van de sociale zekerheid. 
 

Het decreet betreffende het elektronische bestuurlijke gegevensverkeer van 18 juli 2008. 
 
De beraadslaging RR nr. 28/2009 van 18 mei 2009 van het Sectoraal comité van het rijksregister. 
 
Het advies nr. 99/09, zoals gewijzigd betreffende de aanduiding van de veiligheidsconsulenten 
 
De aanbeveling RR nr. 01/2015 van 18 februari 2015 van het Sectoraal comité van het 

Rijksregister aan de gemeenten en lokale besturen betreffende de informatiebeveiliging. 

 
Overwegende dat de Europese privacyverordening (GDPR) een reeks nieuwe maatregelen voorziet 
voor de verwerking, beheer en bewaren van persoonsgegevens; dat vanaf 25 mei 2018 elke 
Belgische onderneming die gegevens verzamelt van EU burgers, met deze nieuwe 
privacywetgeving in regel dient te zijn. 
 

Adviezen - argumenten 

Het Strategisch Team gaf positief advies op 24 april 2025. 
 

Financiële gevolgen & communicatie 

NVT 

Besluit: 

Stemmen voor: Marc De Laet, Maaike Bradt, Murat Oner, Georges Meeus, Jeroen 

Van Santvoort, Yoni Lauwers, Bram De Wilde, Patrick Carleer, Raphael 

Coenjaerts, Eddy Bevers, Eddy Moens, Luc Spiessens, Serkan Bozyigit, Bavo 

Anciaux, Jeroen De Jonghe, Carine Praet, Wim Van Steenwinkel, Dieter De 

Kuysscher, Frodo Van de Ven, Martine Verlinden, Myriam Van Epperzeel, 

Veronique De Wever, Cindy Brugghemans, Annick De Loenen, Karim Hassoun 

Onthouden zich: Senne Eeraerts, Kim Verbinnen 

De gemeenteraad: 
 
Artikel 1: 

keurt de voorgestelde documenten in kader van de Europese privacy wetgeving goed: 
- Privacyverklaring 
- Toegankelijkheidsverklaring 
- Cookieverklaring 

- Doelgroepenbeleid 
- Algemene voorwaarden CC De Ster 
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Artikel 2:  
besluit het college van burgemeester en schepenen te gelasten met de invoering van bovenstaande 
documenten.  
 
 

Bouwen en wonen 

Lokale economie 

8. Wijziging statuten vzw Bedrijvenpark Willebroek-Noord 

Motivering 

Voorgeschiedenis 

POM Antwerpen heeft in samenspraak met de Gemeente Willebroek, De Vlaamse Waterweg, OVAM 

en het provinciebestuur van de Provincie Antwerpen de herwaardering van Willebroek-Noord als 
Brownfieldproject gedurende enkele jaren inhoudelijk voorbereid. 
 
De studies en de daaraan verbonden gevolgen hebben een draagvlak ontwikkeld  waarbij de 
diverse publieke partners gevraagd werd zich te engageren tot de realisatie van het project 
Willebroek Noord. 

 
Om de engagementen van de diverse publieke partners te garanderen en hard te maken werd 
besloten een Protocol  (Publiek- Publieke Samenwerkingsovereenkomst) op te stellen, deze 
overeenkomst werd tijdens de Gemeenteraad van 22 mei 2007 goedgekeurd en is inmiddels door 
alle partners ondertekend. 

 
Om de ontwikkeling het herwaarderingsproject mogelijk te maken en tot de herontwikkeling van de 

Fase 1 projectgronden te kunnen overgaan diende een Publiek- Private 
Samenwerkingsovereenkomst afgesloten te worden, dit tussen het Gemeentebestuur, de POM en 
de Privaat ontwikkelaar; deze overeenkomst werd tijdens de Gemeenteraad van 26 juni 2007 
goedgekeurd en is inmiddels door alle partners ondertekend. 
 
Een van de hoofdpeilers van de Publiek-Private Samenwerkingsovereenkomst Willebroek Noord 
bestaat uit de oprichting van en participatie in een “Parkmanagementorganisatie. 

 
In de PPS teksten kunnen we letterlijk volgende  verbintenis aanhalen: 
 
“De Partijen verbinden zich er onherroepelijk toe om een Parkmanagementorganisatie op te richten 

onder de vorm van een vereniging zonder winstoogmerk (vzw) die instaat voor het beheer binnen 
het bedrijventerrein. De vzw zal werken met een open boekhouding.” 

 
“De Partijen verbinden zich ertoe lid te worden van deze Parkmanagementorganisatie ten einde het 
kwaliteitsniveau op het bedrijventerrein in stand houden door een integrale aanpak van het beheer 
en onderhoud van gemeenschappelijke delen, het behartigen van gemeenschappelijke belangen 
van de bedrijven gevestigd op het bedrijventerrein en het overleg tussen de bedrijven en overheid 
te bevorderen.” 
 

Op 28 september 2009 werd de vzw “Willebroek - Noord” opgericht. 
 

Feiten en context 

Ondanks dat er in de eerste jaren een aantal acties werden ondernomen door de vzw werd de vzw 

geconfronteerd met een aantal uitdagingen om de continuïteit te garanderen. Er was een gebrek 
aan een gemeenschappelijk doel omdat de ontwikkeling van het bedrijvenpark nog niet ver genoeg 
gevorderd was. Na enkele jaren is de vzw in “slaapmodus” gegaan. 

 
Door de overdracht van de groenbuffers en waterbuffers aan de gemeente Willebroek is er nu een 
noodzaak ontstaan om de vzw te heractiveren. Het onderhoud van de waterbuffers en de 
groenbuffers op het bedrijventerrein vallen sinds de overdacht financieel (deels) ten laste van de 
vzw. 
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De oorspronkelijke statuten dateren van 2009 en voldoen niet meer aan de huidige wetgeving rond 
vzw’s. 
 
De wet van 23 maart 2019 voert het Wetboek van Vennootschappen en Verenigingen in waaronder 
de vzw’s vallen.  

 
De aangepaste statuten werden nagekeken door de diensten en inhoudelijk in overeenstemming 
gebracht met de oorspronkelijke statuten. 
 

Juridische grond 

Het Decreet Lokaal Bestuur.  
 

De wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van Bestuurshandelingen. 
 
Het decreet van 26 maart 2004 betreffende de openbaarheid van bestuur. 
 
Het besluit van de gemeenteraad de dato 22 juni 2004, houdende de goedkeuring van de eerste 
versie voor  een publiek- publieke samenwerkingsovereenkomst. 

 
Het besluit van de gemeenteraad de dato 22 mei 2007 houdende de goedkeuring en uitvoering van 
de definitieve versie voor een publiek- publieke samenwerkingsovereenkomst. 
 
Het besluit van de gemeenteraad de dato 26 juni 2007 houdende de goedkeuring en uitvoering van 
de definitieve versie voor een publiek- private samenwerkingsovereenkomst. 
 

Het besluit van de gemeenteraad de dato 27 november 2007 houdende de goedkeuring ontwerp 

statuten van de vzw parkmanagement Willebroek Noord. 
 
De wet van 23 maart 2019 m.b.t. de invoering van het Wetboek van Vennootschappen en 
Verenigingen. 
 

Adviezen - argumenten 

Het voorliggende ontwerp van de statuten ”vzw Willebroek-Noord” werd in opdracht van de vzw 
door Quares opgesteld. De statuten werden zorgvuldig getoetst aan de huidige wetgeving inzake 
vzw’s (WVV-wet) en in het bijzonder aan de reeds ondertekende Publiek- Private 
Samenwerkingsovereenkomst. 
 
De statuten werden volledig in de geest van en ter uitvoering van de Publiek- Private 

Samenwerkingsovereenkomst Willebroek Noord opgesteld. 

 

Financiële gevolgen & communicatie 

Bij de goedkeuring van de Publiek-Private Samenwerkingsovereenkomst  door de Gemeenteraad 
de dato van 26 juni 2007 werd reeds kennis genomen en akkoord verleend aan de geplande 
investeringskosten van het “brownfieldproject Willebroek Noord”. 
 

In de Publiek-Private Samenwerkingsovereenkomst werd bepaald dat het gemeentebestuur zou 
toetreden tot het bedrijvenparkmanagement, de participatie ervan bestaat in de eerste plaats tot 
het onderhoud van de groene buffers en waterbuffers (het zogenaamde basispakket). 
 
Financieel zal de Gemeente enkel tussenkomen in het onderhoud van de groene buffers en dit voor 
50%, het onderhoud van de waterbuffers valt voor 100% ten laste van de bedrijven. Deze 
middelen moeten opnieuw in het meerjarenplan worden opgenomen. 

 
De participatie van de Gemeente in de “vzw Willebroek - Noord” houdt naast het hierboven 
vermelde onderhoud van de groene buffers geen andere financiële verbintenissen in. 
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Besluit: 

Stemmen voor: Marc De Laet, Maaike Bradt, Murat Oner, Georges Meeus, Jeroen 

Van Santvoort, Yoni Lauwers, Bram De Wilde, Patrick Carleer, Raphael 

Coenjaerts, Eddy Bevers, Eddy Moens, Luc Spiessens, Serkan Bozyigit, Bavo 

Anciaux, Jeroen De Jonghe, Carine Praet, Wim Van Steenwinkel, Dieter De 

Kuysscher, Frodo Van de Ven, Martine Verlinden, Myriam Van Epperzeel, 

Veronique De Wever, Cindy Brugghemans, Annick De Loenen, Karim Hassoun 

Onthouden zich: Senne Eeraerts, Kim Verbinnen 

De gemeenteraad besluit: 

 

Artikel 1: 
goedkeuring te hechten aan de nieuwe statuten van de vzw “Willebroek-Noord”. 
 
Artikel 2: 
Burgemeester, Eddy Bevers, voor te dragen als bestuurder in de Raad van Bestuur van de vzw 
“Willebroek-Noord”. 

 
Artikel 3: 
het college van burgemeester en schepenen te gelasten met de verdere uitvoering van het dossier.  

 
 

9. Aanpassing gemeentelijk reglement ambulante handel buiten de openbare 

markt 

Motivering 

Voorgeschiedenis 

Als een ambulante handelaar een standplaats wenst in te nemen op het openbaar domein, of 
privédomein buiten de wekelijkse woensdagmarkt, dient de ambulante handelaar een toelating te 

vragen aan het gemeentebestuur. Deze toelating wordt gegeven onder de vorm van een 
abonnement dat jaarlijks stilzwijgend verlengd wordt.  
 

Feiten en context 

Naar aanleiding van het Willebroeks zomerplein dat wordt georganiseerd op het August Van 

Landeghemplein willen wij het gemeentelijk reglement ambulante handel buiten de openbare markt 
aanpassen zodat het mogelijk is voor ambulante handelaars om tijdens deze periode een 

standplaats in te nemen. 
 
Er zullen twee standplaatsen voorzien worden voor ambulante handelaars ter hoogte van 
Dendermondsesteenweg 17.  
 
De standplaatsen kunnen worden ingenomen op alle weekdagen met uitzondering van 

woensdagvoormiddag tijdens de markt en tijdens gemeentelijke evenementen zoals Kanaalfeesten, 
Augustuskermis,… en dit tussen 8u00 en 20u00. 
 

Juridische grond 

Gelet op het decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017, artikel 40 

 
Gelet op de wet van 25 juni 1993 betreffende de uitoefening en de organisatie van ambulante en 

kermisactiviteiten, gewijzigd bij de wetten van 4 juli 2005, 20 juli 2006, 22 december 2009 en 21 
januari 2013 en de decreten van 24 februari 2017 en 3 maart 2023 artikelen 8 tot en met 10 
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Gelet op het koninklijk besluit van 24 september 2006 betreffende de uitoefening en organisatie 
van ambulante activiteiten, gewijzigd bij besluiten van de Vlaamse Regering van 21 april 2017 en 
22 september 2023, artikel 15 en 23 tot en met 44 
 
Overwegende dat volgens artikel 9 § 1 van de wet van 25 juni 1993 de organisatie van ambulante 

en kermisactiviteiten op het openbaar domein, buiten de openbare markten en kermissen, wordt 
geregeld bij gemeentelijk reglement 
 
Gemeentelijke reglement ambulante handel buiten de openbare markt van 27 augustus 2024 
 
De algemene bestuurlijke politieverordening Mechelen – Willebroek. 
 

Adviezen – argumenten 

Openbare werken 28/04/2025: 

Ik vermoed dat het wegje op de foto bedoeld wordt.  Dat is natuurlijk wel een toegang tot de 
school dus tijdens de schooluren kan het lastiger zijn mocht daar een kraam staan want dan staan 
de klanten potentieel op dat wegje te wachten en dus in de weg voor het ‘verkeer’ naar de school 
(ouders, fietsers,… ).  Tijdens de zomermaanden is dat natuurlijk niet zo’n probleem want dan is er 

geen school maar mocht de periode ook vroeger starten of later eindigen dan de grote 
schoolvakantie, moeten we dat misschien wel meer in detail bekijken en bv. de staanplaats verder 
van het wegje voorzien en eventueel een zone laten afschermen voor de klanten. 

Indien deze worden toegekend aan één handelaar (?) kunnen we ook nog extra voorwaarden 
opleggen om bv. na die periode terug alles te herstellen in oorspronkelijke staat.  Als handelaars 
elkaar meer gaan afwisselen, wordt dat lastiger.   

 

Lokale economie 28/04/2025: 

Tijdens de periode van het Willebroeks zomerplein willen we het mogelijk maken voor ambulante 
handelaars om een standplaats in te nemen op het August Van Landeghemplein ter hoogte van 
Dendermondsesteenweg 17. Hiervoor dient het gemeentelijk reglement ambulante handel buiten 
de openbare markt aangepast te worden.  

 

Financiële gevolgen & communicatie 

€5 x aantal lopende meter x aantal dagen dat de standplaats wordt ingenomen. 
Retributie voor elektriciteit is €3 per dag dat er een standplaats wordt ingenomen.  

Besluit: Unaniem 

De gemeenteraad besluit: 
 

Artikel 1: 
het aangepast gemeentelijk reglement ambulante handel buiten de openbare markt in bijlage goed 
te keuren. 
 
Artikel 2: 
de dienst Lokale Economie de opdracht te geven de uitwerking van het aangepaste gemeentelijk 
reglement ambulante handel buiten de openbare markt te organiseren. 

 
Artikel 3: 
het college van burgemeester en schepenen de volmacht te geven aanpassingen door te voeren 
aan en m.b.t. standplaatsen voor ambulante handel op het openbaar domein.  
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Openbare werken 

10. Fluvius Antwerpen - Algemene Vergadering tevens jaarvergadering - 18 juni 

2025 

Motivering 

 

Voorgeschiedenis 

De Gemeente Willebroek werd per aangetekend schrijven van 3 april 2025 opgeroepen om deel te 

nemen aan de Algemene Vergadering tevens jaarvergadering van Fluvius Antwerpen die op 18 juni 
2025 om 18u00 plaats heeft in Vestar, Van Diepenbeeckstraat 12, 2018 Antwerpen.  
 

Feiten en context 

De gemeente Willebroek neemt ingevolge de fusie van Iveg met IMEA en Integan vanaf deze 
legislatuur voor één of meerdere activiteiten deel aan de opdrachthoudende vereniging Fluvius 
Antwerpen. 
 
Punten op de agenda:  
 

1. Kennisneming verslagen van Fluvius Antwerpen van de Raad van Bestuur en van de 
commissaris over het boekjaar 2024. 

2. Goedkeuring van de jaarrekening van Fluvius Antwerpen afgesloten op 31 december 

2024 (balans, resultatenrekening, winstverdeling, boekhoudkundige besluiten en 
waarderingsregels). 

3. Vaststelling uitkeringen overeenkomstig art. 6:114 en volgende WVV. 
4. Kwijting te verlenen afzonderlijk aan de bestuurders, de leden van de Regionale 

Bestuurscomités en de commissaris van Fluvius Antwerpen met betrekking tot het 
boekjaar 2024. 

5. Desgevallend aanvaarding uitbreiding activiteiten gemeenten voor (neven)activiteiten. 
6. Evaluatieverslag met betrekking tot de werking van de opdrachthoudende vereniging 

tijdens de vorige 6 jaar en het ondernemingsplan 2025-2030. 
7. Statutaire benoemingen. 

8. Statutaire mededelingen.  
 
Vertegenwoordiger, zoals bepaald in de gemeenteraadsbeslissing van 28 januari 2025:  
Martine Verlinden. 

 
Plaatsvervanger, zoals bepaald in de gemeenteraadsbeslissing van 28 januari 2025:  
Eddy Moens.  

 

Juridische grond 

Het feit dat de gemeente Willebroek voor één of meerdere activiteiten aangesloten is bij 
de opdrachthoudende vereniging Fluvius Antwerpen; 
 
Het feit dat de gemeente Willebroek per aangetekend schrijven van 3 april 2025 werd 
opgeroepen om deel te nemen aan de algemene vergadering tevens jaarvergadering van van 

Fluvius Antwerpen die op 18 juni 2025 plaatsheeft in Vestar, Van Diepenbeeckstraat 12, 2018 
Antwerpen; 
 

Het feit dat de agenda met documentatiestukken opgesteld werd door de Raad van 
Bestuur in zitting van 19 maart 2025. 
 
Het feit dat een dossier met documentatiestukken aan de gemeente Willebroek op digitale 

wijze op 3 april 2025 ter beschikking werd gesteld. 
 
Het artikel 432, alinea 3 van het decreet over het lokaal bestuur, waarbij bepaald 
wordt dat de vaststelling van het mandaat van de vertegenwoordiger dient te worden 
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herhaald voor elke algemene vergadering; 
Het feit dat de vertegenwoordigers voor een algemene vergadering aangeduid kunnen worden voor 
de volledige duurtijd van de gemeentelijke legislatuur, nl. tot einde 2030.  
 
De gemeenteraadsbeslissing van 28 januari 2025, houdende de aanstelling van de 

vertegenwoordigers van de gemeente aan de algemene vergaderingen gedurende de huidige 
legislatuur. 
 
Het decreet lokaal bestuur.  
 

Financiële gevolgen & communicatie 

NVT 

Besluit: Unaniem 

De gemeenteraad: 
 
Artikel 1: 
neemt kennis van de uitnodiging ontvangen op 4 april 2025 van Fluvius Antwerpen, 

Brusselsesteenweg 199, 9090 Melle, waarbij ons bestuur wordt uitgenodigd op de Algemene 
Vergadering tevens jaarvergadering van woensdag 18 juni 2025 om 18u00 in Vestar, Van 
Diepenbeeckstraat 12, 2018 Antwerpen. 
 
Artikel 2: 
besluit zijn goedkeuring te hechten aan de agenda van de algemene vergadering tevens 
jaarvergadering van de opdrachthoudende vereniging Fluvius Antwerpen d.d. 18 juni 2025. 

 

Artikel 3: 
besluit de vertegenwoordiger van de gemeente Willebroek die zal deelnemen aan de algemene 
vergadering tevens jaarvergadering van de opdrachthoudende vereniging Fluvius Antwerpen op 18 
juni 2025 (of iedere andere datum waarop deze uitgesteld of verdaagd zou worden), op te dragen 
zijn/haar stemgedrag af te stemmen op de beslissingen genomen in de 
gemeenteraad van heden inzake voormeld artikel 2 van onderhavige beslissing. 

 
Artikel 4: 
besluit het college van burgemeester en schepenen te gelasten met de uitvoering van voormelde 
beslissingen en onder meer kennisgeving hiervan te verrichten aan de opdrachthoudende 
vereniging Fluvius Antwerpen, Brusselsesteenweg 199, 9090 Melle tav het 
vennootschapssecretariaat (vennootschapssecretariaat@fluvius.be).   

 

 

11. Fluvius Zenne-Dijle - Algemene Vergadering tevens jaarvergadering -        

19 juni 2025 

Motivering 

 

Voorgeschiedenis 

De gemeente Willebroek werd per aangetekend schrijven van 7 april 2025 opgeroepen om deel te 
nemen aan de Algemene Vergadering tevens jaarvergadering van Fluvius Zenne-Dijle die op 19 
juni 2025 om 18u00 plaats heeft in Feestzalen Het Posthof, Posthofstraat 20, 3300 Tienen.  
 

Feiten en context 

De gemeente Willebroek neemt ingevolge de fusie van Iverlek en PBE vanaf 1 januari 2025 deel 
aan de opdrachthoudende vereniging Fluvius Zenne-Dijle voor de tak Aardgas en Elektriciteit.  
 
Punten op de agenda:  
 

1.  
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a. Kennisneming verslagen van Fluvius Zenne-Dijle (voorheen Iverlek) van de 
Raad van Bestuur en van de commissaris over het boekjaar 2024. 
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b. Kennisneming verslagen van het voormalige PBE van de Raad van Bestuur en 

van de commissaris over het boekjaar 2024. 
 

2.  

a. Goedkeuring van de jaarrekening van Fluvius Zenne-Dijle (voorheen Iverlek) 
afgesloten op 31 december 2024 (balans, resultatenrekening, winstverdeling, 
boekhoudkundige besluiten en waarderingsregels). 

b. Goedkeuring van de jaarrekening van het voormalige PBE afgesloten op 31 
december 2024 (balans, resultatenrekening, winstverdeling, boekhoudkundige 
besluiten en waarderingsregels). 

 

3. Vaststelling uitkeringen overeenkomstig art. 6:114 en volgende WVV. 
 

4. Kwijting te verlenen afzonderlijk aan de bestuurders, de leden van de Regionale 
Bestuurscomités en de commissaris van Fluvius Zenne-Dijle (voorheen Iverlek) en het 
voormalige PBE met betrekking tot het boekjaar 2024. 

 

5. Aanvaarding uitbreiding activiteiten gemeenten voor (neven)activiteiten. 
 

6. Evaluatierapport met betrekking tot de werking van de opdrachthoudende verenigingen 
Iverlek en het voormalige PBE tijdens de vorige 6 jaar en het ondernemingsplan Fluvius 
Zenne-Dijle 2025-2030. 

 
7. Statutaire benoemingen. 

 
8. Statutaire mededelingen.  

 
 
Vertegenwoordiger, zoals bepaald in de gemeenteraadsbeslissing van 28 januari 2025:  
Jan Peeters. 
 

Plaatsvervanger, zoals bepaald in de gemeenteraadsbeslissing van 28 januari 2025:  
Marc De Laet. 
 

Juridische grond 

Het feit dat de Gemeente Willebroek voor één of meerdere activiteiten aangesloten is bij de 
opdrachthoudende vereniging Fluvius Zenne-Dijle. 

 
Het feit dat de gemeente Willebroek per aangetekend schrijven van 7 april 2025 werd 

opgeroepen om deel te nemen aan de Algemene Vergadering tevens jaarvergadering van Fluvius 
Zenne-Dijle die op 19 juni 2025 plaatsheeft in Feestzalen Het Posthof, Posthofstraat 20, 3300 
Tienen.  
 
Het feit dat de agenda met documentatiestukken opgesteld werd door de Raad van 

Bestuur in zitting van 24 maart 2025. 
 
Het feit dat een dossier met documentatiestukken aan de gemeente/stad op digitale 
wijze op 8 april 2025 ter beschikking werd gesteld. 
 
Decreet lokaal bestuur. 
 

Vlaamse decreet 6 juli 2001 houdende de intergemeentelijke samenwerking. 
 

Artikel 423, alinea 3 van het decreet over het lokaal bestuur, waarbij bepaald wordt dat de 
deelnemende gemeenten hun vertegenwoordigers voor een algemene vergadering van een 
opdrachthoudende vereniging bij gemeenteraadsbesluit dienen aan te wijzen uit de leden van de 
gemeenteraad en dat de vaststelling van het mandaat van de vertegenwoordiger dient te worden 

herhaald voor elke algemene vergadering.  
 
Het feit dat de vertegenwoordigers voor een algemene vergadering aangeduid kunnen worden voor 
de volledige duurtijd van de gemeentelijke legislatuur, nl. tot einde 2030. 
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Financiële gevolgen & communicatie 
 
NVT 

Besluit: 

Stemmen voor: Marc De Laet, Maaike Bradt, Murat Oner, Georges Meeus, Jeroen 

Van Santvoort, Yoni Lauwers, Bram De Wilde, Patrick Carleer, Raphael 

Coenjaerts, Eddy Bevers, Eddy Moens, Luc Spiessens, Serkan Bozyigit, Bavo 

Anciaux, Jeroen De Jonghe, Carine Praet, Wim Van Steenwinkel, Dieter De 

Kuysscher, Frodo Van de Ven, Martine Verlinden, Myriam Van Epperzeel, Senne 

Eeraerts, Kim Verbinnen 

Onthouden zich: Veronique De Wever, Cindy Brugghemans, Annick De Loenen, 

Karim Hassoun 

 
De gemeenteraad: 
 
Artikel 1: 

neemt kennis van de uitnodiging ontvangen op 8 april 2025 van Fluvius Zenne-Dijle, 
Brusselsesteenweg 199, 9090 Melle, waarbij ons bestuur wordt uitgenodigd op de algemene 
vergadering tevens jaarvergadering van donderdag 19 juni 2025 om 18u00 Feestzalen Het Posthof, 
Posthofstraat 20, 3300 Tienen. 
 
Artikel 2: 
besluit zijn goedkeuring te hechten aan de agenda van de algemene vergadering tevens 

jaarvergadering van de opdrachthoudende vereniging Fluvius Zenne-Dijle d.d. 19 juni 2025. 

 
Artikel 3: 
besluit de vertegenwoordiger van de gemeente Willebroek die zal deelnemen aan de algemene 
vergadering tevens jaarvergadering van de opdrachthoudende vereniging Fluvius Zenne-Dijle op 19 
juni 2025 (of iedere andere datum waarop deze uitgesteld of verdaagd zou worden), op te dragen 
zijn/haar stemgedrag af te stemmen op de beslissingen genomen in de 

gemeenteraad van heden inzake voormeld artikel 2 van onderhavige beslissing. 
 
Artikel 4: 
besluit het college van burgemeester en schepenen te gelasten met de uitvoering van voormelde 
beslissingen en onder meer kennisgeving hiervan te verrichten aan de opdrachthoudende 
vereniging Fluvius Zenne-Dijle, Brusselsesteenweg 199, 9090 Melle tav het 

vennootschapssecretariaat (vennootschapssecretariaat@fluvius.be).   
 

 

Omgeving 

12. IVAREM - Algemene Vergadering - 19 juni 2025 

Motivering 

 

Voorgeschiedenis 

Ons bestuur werd met schrijven van IVAREM, ontvangen op 31 maart 2025, uitgenodigd op de 
algemene vergadering van donderdag 19 juni 2025 om 18u00. De vergadering zal plaats hebben in 

Vergaderzaal Themis, Administratieve gebouw IVAREM, Leuvensesteenweg 443D, Muizen. 

 

Feiten en context 

Punten op de agenda: 
 

1. Aanduiding stemopnemers  
2. Kennisgeving activiteitenverslag 2024 van de intergemeentelijke vereniging voor 

duurzaam afvalbeheer regio Mechelen (IVAREM)  
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3. Vaststelling definitieve bijdragen voor het afgelopen boekjaar 2024  
4. Goedkeuring jaarrekening 2024 van de intergemeentelijke vereniging voor duurzaam 

 afvalbeheer regio Mechelen (IVAREM) 
• Balans, resultatenrekening en toelichting  
• Jaarverslag van de raad van bestuur  

• Verslag van de revisor  
5. Evaluatierapport bestuursperiode 2019-2024 van de intergemeentelijke vereniging voor 

duurzaam afvalbeheer regio Mechelen (IVAREM) 
6. Bespreking en goedkeuring van het ondernemingsplan 2025-2030 van de 

intergemeentelijke vereniging voor duurzaam afvalbeheer regio Mechelen (IVAREM)  
7. Goedkeuring samenwerkingsverbanden 
8. Richtlijnen informatieveiligheid en privacy voor mandatarissen 

9. Huishoudelijk reglement van de raad van bestuur 
10. Huishoudelijk reglement van de algemene vergadering  

11. Het verlenen van kwijting aan de bestuurders en de revisor van de intergemeentelijke 
vereniging voor duurzaam afvalbeheer regio Mechelen (IVAREM) 

12. Schrapping voormalige bestuurders uit KBO  
13. Volmacht aan de raad van bestuur tot uitvoering van de genomen beslissingen 

14. Goedkeuring van de notulen van de algemene vergadering van de intergemeentelijke 
vereniging voor duurzaam afvalbeheer regio Mechelen (IVAREM) van 19 juni 2025 

 
Vertegenwoordiger, zoals bepaald in de gemeenteraadsbeslissing van 28 januari 2025 is Myriam 
Van Epperzeel. 
 
Plaatsvervangend vertegenwoordiger, zoals bepaald in de gemeenteraadsbeslissing van 28 januari 

2025 is Martine Verlinden. 
 

Juridische grond 

Decreet van 22 december 2017 houdende het lokaal bestuur. 
 
Het decreet van 6 juli 2001 houdende de intergemeentelijke samenwerking. 
 

De statuten van de intergemeentelijke vereniging IVAREM, vastgesteld door de algemene 
vergadering op 26 april 2003, zoals gewijzigd op 5 december 2003, 3 december 2004, 22 juni 
2007, 30 november 2007, 26 juni 2009, 17 december 2010, 13 december 2013, 17 juni 2016, 15 
december 2017, 7 december 2018, 13 december 2019 en 18 december 2020.  
 
Het lidmaatschap van de gemeente van de intergemeentelijke vereniging IVAREM. 

 
Artikel 434 § 5 van het nieuw Decreet Lokaal Bestuur bepaalt dat de algemene vergadering een 

code van goed bestuur vaststelt. 
 
Overwegende dat ingevolge artikel 432 van het Decreet van 22 december 2017 houdende het 
Lokaal Bestuur, het mandaat van de afgevaardigde voor elke algemene vergadering door de 
vennoten moet worden herhaald; 

 
De gemeenteraadsbeslissingen van 26 februari 2019 en 28 mei 2019, houdende de aanstelling van 
de vertegenwoordigers van de gemeente aan de algemene vergaderingen gedurende de huidige 
legislatuur (tot en met 31 december  2025). 
 
De gemeenteraadsbeslissing van 28 januari 2025, houdende de aanstelling van de 
vertegenwoordigers van de gemeente aan de algemene vergaderingen gedurende de huidige 

legislatuur (tot en met 31 december 2030). 
 

Financiële gevolgen & communicatie 

NVT 
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Besluit: Unaniem 

De gemeenteraad: 
 
Artikel 1:  

neemt kennis van de agenda van de algemene vergadering van 19 juni 2025. 
 
Artikel 2: 
hecht zijn goedkeuring aan de door de raad van bestuur van de intergemeentelijke vereniging 
IVAREM voorgestelde agenda. 
 
Artikel 3: 

verleent aan zijn afgevaardigde(n) in de Algemene Vergadering van 19 juni 2025 van de 
intergemeentelijke vereniging IVAREM het mandaat om te beraadslagen en te beslissen 

overeenkomstig voormeld besluit. 
 
Artikel 4:  
besluit kennisgeving hiervan te verrichten aan de intergemeentelijke vereniging IVAREM, ter 

attentie van Vera Noppe (secretariaat).  
 
 

13. IGEMO - Algemene Vergadering - 13 juni 2025 

Motivering 

 

Voorgeschiedenis 

Ons bestuur werd met schrijven van IGEMO van 4 april 2025, uitgenodigd op de algemene 
vergadering van vrijdag 13 juni 2025 om 18u00 te Mechelen, Schoutetstraat 2. 
 

Feiten en context 

Punten op de agenda: 
 

1. Aanduiding stemopnemers 
2. Kennisgeving activiteitenverslag 2024  
3. Goedkeuring jaarrekening 2024 

• Balans, resultatenrekening en toelichting 
• Jaarverslag van de raad van bestuur 
• Verslag van de revisor 

4. Het verlenen van kwijting aan de bestuurders en de revisor  

5. Volmacht aan de raad van bestuur tot uitvoering van de genomen beslissingen 
6. Goedkeuring van de notulen van de buitengewone algemene vergadering van de 

intergemeentelijke vereniging voor ontwikkeling van het gewest Mechelen en omgeving 
(IGEMO) van 13 juni 2025 

 
Vertegenwoordiger: Patrick Carleer – raadslid  

Plaatsvervanger: Jan Peeters – raadslid 
 

Juridische grond 

Overwegende dat de gemeente Willebroek vennoot is van IGEMO, intergemeentelijk 
samenwerkingsverband met de rechtsvorm van een dienstverlenende vereniging.  
 

Het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 verschenen op 15 februari 2018 in het Belgisch 

Staatsblad. 
 
Overwegende dat ingevolge Artikel 432 van het decreet lokaal bestuur, de agenda van de 
algemene vergadering door de vennoten moet worden voorgelegd aan hun respectieve raden. 
 
De statuten van de intergemeentelijke vereniging IGEMO, vastgesteld door de algemene 
vergadering op 2 juni 1973, zoals gewijzigd op 19 juni 1978, 26 mei 1981, 24 juni 1988, 3 mei 
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1991, 29 oktober 1993, 26 maart 1999, 29 juni 2001, 21 juni 2002, 26 april 2003, 5 december 
2003, 25 juni 2004, 22 juni 2007, 26 juni 2009, 28 juni 2013, 20 juni 2014, 9 december 2016 en 
15 december 2017, 14 december 2018, 28 juni 2019, 23 april 2021 en 10 juni 2022. 
 
Artikel 44, 1° en 3° alinea van Vlaamse decreet van 6 juli 2001 houdende de intergemeentelijke 

samenwerking, waarbij bepaald wordt dat de deelnemende gemeenten hun vertegenwoordigers 
voor een algemene vergadering van een opdrachthoudende vereniging bij gemeenteraadsbesluit 
dienen aan te wijzen uit de leden van de gemeenteraad en dat dergelijke benoemingsprocedure 
met de vaststelling van het mandaat van de vertegenwoordiger dient te worden herhaald voor elke 
algemene vergadering. 
 
Artikel 59 van het decreet houdende de intergemeentelijke samenwerking waarbij bepaalt  wordt 

dat er een onverenigbaarheid bestaat tussen het mandaat van de afgevaardigde op de algemene 
vergadering en dat van lid  van de andere organen. 

 
De gemeenteraadsbeslissing van 28 januari 2025, houdende de aanstelling van de 
vertegenwoordigers van ons bestuur aan de algemene vergaderingen gedurende de huidige 
legislatuur. 

 

Financiële gevolgen & communicatie 

NVT 

Besluit: 

Stemmen voor: Marc De Laet, Maaike Bradt, Murat Oner, Georges Meeus, Jeroen 

Van Santvoort, Yoni Lauwers, Bram De Wilde, Patrick Carleer, Raphael 

Coenjaerts, Eddy Bevers, Eddy Moens, Luc Spiessens, Serkan Bozyigit, Bavo 

Anciaux, Jeroen De Jonghe, Carine Praet, Wim Van Steenwinkel, Dieter De 

Kuysscher, Frodo Van de Ven, Martine Verlinden, Myriam Van Epperzeel, Senne 

Eeraerts, Kim Verbinnen 

Onthouden zich: Veronique De Wever, Cindy Brugghemans, Annick De Loenen,  

Karim Hassoun 

 
De gemeenteraad besluit: 
 
Artikel 1: 
zijn goedkeuring te hechten aan de agenda van de algemene vergadering van IGEMO van 13 juni 
2025, houdende:  

 

1. Aanduiding stemopnemers 
2. Kennisgeving activiteitenverslag 2024  
3. Goedkeuring jaarrekening 2024 

• Balans, resultatenrekening en toelichting 
• Jaarverslag van de raad van bestuur 
• Verslag van de revisor 

4. Het verlenen van kwijting aan de bestuurders en de revisor  
5. Volmacht aan de raad van bestuur tot uitvoering van de genomen beslissingen 
6. Goedkeuring van de notulen van de buitengewone algemene vergadering van de 

intergemeentelijke vereniging voor ontwikkeling van het gewest Mechelen en omgeving 
(IGEMO) van 13 juni 2025 

 
Artikel 2: 

de vertegenwoordigers van de gemeente die zullen deelnemen aan de algemene vergadering van 

IGEMO op 13 juni 2025, op te dragen hun stemgedrag af te stemmen op de beslissingen genomen 
in de gemeenteraad van heden inzake de agendapunten, cfr. artikel 1 van de onderhavige 
raadsbeslissing. 
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Artikel 3: 
het college van burgemeester en schepenen te gelasten met de uitvoering van de hierbij genomen 
beslissingen en onder meer kennisgeving hiervan te verrichten aan IGEMO, Schoutetstraat 2 te 
2800 Mechelen, ter attentie van het secretariaat.  
 

 

Leven en reizen 

Burgerteam 

14. PONTES Intergemeentelijke samenwerking - Bijzondere algemene 

vergadering van 26 juni 2025 - Vaststelling mandaat - Goedkeuring agenda 

Motivering 

Feiten en context 

De intergemeentelijke vereniging PONTES heeft een uitnodiging gestuurd voor een bijzondere 
algemene vergadering op 26 juni 2025. Het betreft een bijzondere algemene vergadering waarop 
naast de goedkeuring van de jaarrekening en het jaarverslag, ook een statutenwijziging staan 
geagendeerd. 

 
Aangezien de gemeente aandeelhouder is in deze vereniging, moet een gemeentelijk 
vertegenwoordiger worden aangeduid en moet tevens het mandaat van deze vertegenwoordiger 
worden vastgesteld. 
 

Schepen Maaike Bradt werd door de gemeenteraad van 25 februari 2025 aangeduid als 
vertegenwoordiger van de gemeente op de (buitengewone) algemene vergaderingen van PONTES. 

Raadslid Marc De Laet werd aangeduid als plaatsvervanger. 
 
De agenda van de bijzondere algemene vergadering ziet eruit als volgt: 
 
1. Algemene vergadering: verslag 26 maart 2025 - goedkeuring 
2. Financiën: balans, resultatenrekening en jaarverslag over het boekjaar 2024 - goedkeuring 
3. Financiën: verslag van de bedrijfsrevisor-commissaris over de jaarrekening 2024 - aktename 

4. Financiën: verdeling van het batig saldo van de resultatenrekening 2024 - goedkeuring 
5. Financiën: kwijting aan de raad van bestuur en aan de bedrijfsrevisor-commissaris – 
goedkeuring 
6. Bestuur: statutenwijziging 2025 - goedkeuring 
7. Varia en rondvraag 

 

Juridische grond 

Artikel 34, §2, 2°,  artikel 41, §2, 4° en 9° en artikel 432 van het decreet lokaal bestuur 
De gemeenteraad is bevoegd voor de aangelegenheden inzake de deelname aan en de 
vertegenwoordiging in instellingen, verenigingen en ondernemingen, evenals voor de 
aangelegenheden die het decreet uitdrukkelijk aan de gemeenteraad voorbehoudt. 
De gemeenteraden bepalen de afvaardiging en het mandaat van hun vertegenwoordigers in de 
algemene vergadering van de intergemeentelijke samenwerkingsverbanden. 

Tijdens het tweede trimester van elk jaar wordt een algemene vergadering georganiseerd die 
minstens beraadslaagt over de jaarrekening en het jaarverslag van het afgelopen werkingsjaar. 
 

Adviezen - argumenten 

De gemeente Willebroek is deelnemer in de intergemeentelijke vereniging PONTES. 
 
PONTES heeft een uitnodiging gestuurd voor de algemene vergadering met opgave van de agenda. 

Tevens werden alle documenten toegevoegd die een toelichting bevatten bij de geagendeerde 
onderwerpen. 
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Aangezien er geen bezwaren bestaan ten aanzien van de voorgestelde agenda en 
ontwerpbesluiten, kan de voorgestelde agenda worden goedgekeurd en het mandaat van de 
gemeentelijke vertegenwoordiger(s) dienovereenkomstig worden vastgesteld. 
 

Financiële gevolgen & communicatie 

nvt 

Besluit: 

Stemmen voor: Marc De Laet, Maaike Bradt, Murat Oner, Georges Meeus, Jeroen 

Van Santvoort, Yoni Lauwers, Bram De Wilde, Patrick Carleer, Raphael 

Coenjaerts, Eddy Bevers, Eddy Moens, Luc Spiessens, Serkan Bozyigit, Bavo 

Anciaux, Jeroen De Jonghe, Carine Praet, Wim Van Steenwinkel, Dieter De 

Kuysscher, Frodo Van de Ven, Martine Verlinden, Myriam Van Epperzeel, Senne 

Eeraerts, Kim Verbinnen 

Onthouden zich: Veronique De Wever, Cindy Brugghemans, Annick De Loenen 

Stemt tegen: Karim Hassoun 

De gemeenteraad besluit :  
 

Artikel 1 : 
De gemeenteraad keurt de agenda en de daarin opgenomen onderwerpen van de bijzondere 
algemene vergadering van de intergemeentelijke vereniging PONTES van 26 juni 2025 goed.  
 
Artikel 2 : 

De vertegenwoordiger van de gemeente die zal deelnemen aan de bijzondere algemene 
vergadering van PONTES op 26 juni 2025 wordt opgedragen zijn/haar stemgedrag af te stemmen 

op de besluiten van de gemeenteraad van heden inzake onderhavige aangelegenheid. 
 
 

Welzijn 

Lokaal dienstencentrum 

15. Samenwerkingsovereenkomst Gezondheidsmakers en Charter Gezonde 

Gemeente 

Motivering 

Het project Gezonde Gemeente biedt onze gemeente een kans om onze inspanningen van de 
voorbije jaren te verbreden, verdiepen en te verzilveren. Met het project ‘Gezonde Gemeente’ 
hebben we alvast een kapstok om preventieve gezondheid een plaats geven in het meerjarenplan 

2026-2031. De nieuwe materialen die nog meer focussen op integraal werken helpen ons om meer 
in te zetten op samenwerking met interne en externe partners. We spelen als gemeente in op een 
trend dat gezondheid belangrijk is en geven hiermee het goede voorbeeld. 
 
 
Voorgeschiedenis 
 

In 2019 ondertekende Willebroek het charter van ‘Gezonde Gemeente’. De voorbije jaren maakten 
we stapsgewijs werk van een integraal preventief gezondheidsbeleid met aandacht voor de meest 

kwetsbaren uit de gemeente. We  sloegen de handen in elkaar en leverden inspanningen om 
een gezonde leefomgeving te creëren die inwoners ertoe aanzetten om gezonde keuzes te 
maken. 
 
 

Feiten en context 
 
Het werk is niet af, de maatschappelijke gezondheidsuitdagingen zijn niet min. 
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Lokale besturen zijn het belangrijkste beleidsniveau.  Lokale besturen moeten 
de regie nemen bij de uitbouw van een sterk, integraal preventief gezondheidsbeleid dat burgers 
in staat stelt om te gaan met fysieke, emotionele en sociale levensuitdagingen en hun eigen 
gezondheid zelf in handen te nemen. 
 

 
Juridische grond 
 
Besluit van de Vlaamse Regering betreffende de beleids- en beheerscyclus van de gemeenten, de 
provincies, en de openbare centra voor maatschappelijk welzijn van 30 maart 2018 en latere 
wijzigingen. 
 

Het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 en latere wijzigingen. 
 

Het decreet Lokaal sociaal beleid van 9 februari 2018 en latere wijzigingen. 
 
Het preventiedecreet van 31 mei 2023 
 

 
Adviezen – argumenten 
 
Onze levensverwachting (jongens geboren in 2023: 81,3 jaar – meisjes geboren in 2023: 85 jaar) 
stijgt jaar na jaar en ons zorgsysteem behoort tot de beste ter wereld. Toch blijven heel veel 
ziektes het gevolg van een ongezonde leefstijl en/of ongezonde omgeving en dit bovenop de 
toegenomen zorgvraag door de vergrijzing en te groter wordende gezondheidskloof.  

  
Meer dan ooit denken we daarom steeds meer aan preventie. Want een gezonde burger wordt 

minder ziek, zit beter in zijn vel, kost minder geld en kan bovendien actief van de samenleving deel 
uitmaken. Het lokaal bestuur is het meest burgernabije niveau en dus uitermate goed geplaatst om 
hierin een rol van betekenis te spelen. Het effectief bewezen project Gezonde Gemeente helpt 
hierbij. 
 

Doel van het project Gezonde Gemeente is om stapsgewijs te komen tot een structureel preventief 
gezondheidsbeleid met aandacht voor leefstijl, leefomgeving en gelijke gezondheidskansen en dit 
lokale beleid eenvormig te communiceren. 
 
Het project geeft invulling aan de realisatie van de duurzame ontwikkelingsdoelen (SDG’s) van de 
Verenigde Naties. In het bijzonder doelstellingen 1, 3, 5, 10, 11 en 17.  

 
Het project geeft invulling aan de Vlaamse gezondheidsdoelstelling ‘De Vlaming leeft gezonder in 
2025’. 

 
Kenmerkend aan het project  “Gezonde Gemeente” is het vraaggestuurde en integrale karakter. 
Het lokaal bestuur Willbroek bepaalt m.a.w. zelf welke gezondheidsthema’s ze aanpakt, met welke 
interne en externe partners ze samenwerkt en met welke intensiteit ze dit doet. De gemeente 

Willebroek  wordt hierbij geadviseerd en ondersteund door de Gezondheidsmakers. 
 
Deze legislatuur (2025-2030) wil Willebroek voortbouwen op de successen en ervaringen en de 
focus nog meer leggen op integraal werken. Willebroek doet hiervoor een beroep op 
Gezondheidsmakers. De samenwerking wordt geformaliseerd in een samenwerkingsovereenkomst.  
 
Om Willebroek hierin te ondersteunen heeft Gezondheidsmakers verschillende inhoudelijke en 

visuele materialen (gedigitaliseerde en vernieuwde groeimeter, gezondheidsmatrices, , vernieuwde 
win-winfiches, lokale gezondheidsdata en -infographics…) ter beschikking en ontvangt de gemeente 
promotiemateriaal. 

 
Een eerste stap in dit traject is het (opnieuw) ondertekenen van een vernieuwd (in vergelijking met 
2019) charter ”Gezonde Gemeente”. Op die manier maakt [naam gemeente] haar beleidsintenties 

op het vlak van gezondheid publiek.  
 
Het (opnieuw) ondertekenen van dit charter kan op het even welk ogenblik. Op 22 mei 2025 is er 
wel de mogelijkheid om dit charter te ondertekenen. 
 
 



25 

Financiële gevolgen & communicatie 
 
nvt 
 

Besluit: Unaniem 

De gemeenteraad beslist om deel te nemen aan het project ”Gezonde Gemeente” en het charter en 
de samenwerkingsovereenkomst met Gezondheidsmakers voor de periode van 2026-2031 te 
ondertekenen. 
 

 
 

 

Bijkomende punten van de openbare zitting 

Ondersteunende diensten 

Centrale administratie 

16. Bijkomende punten 

Punt op de agenda geplaatst op verzoek van mevrouw Myriam Van Epperzeel, N-VA Team 

Eddy fractie, overeenkomstig artikel 21 van het decreet lokaal bestuur 
(de tekst wordt integraal overgenomen van de tekst van de indiener) 

 

Stand van zaken kerkenbeleidsplan 
 
Tegen uiterlijk de eerste week van juni moet elke Vlaamse gemeente een geactualiseerd en 
goedgekeurd kerkenbeleidsplan klaar hebben, dat de toekomstvisie van alle parochiekerken in de 

gemeente weergeeft. Het plan biedt de kans om een doordachte en gedragen langetermijnvisie 
voor de kerken uit te werken, afgestemd op de lokale behoeften en mogelijkheden en rekening 
houdend met erfgoed en financiële haalbaarheid. 
 
Vraag:  
Is er op dit moment een geactualiseerd en goedgekeurd kerkenbeleidsplan voor de gemeente? 

En wordt hier rekening gehouden met de wensen van de parochie gemeenschap? (Denk hier dan 
aan onze kerk in Tisselt) 
 
 

Punt op de agenda geplaatst op verzoek van de heer Dieter De Kuysscher, N-VA Team 
Eddy fractie, overeenkomstig artikel 21 van het decreet lokaal bestuur 

(de tekst wordt integraal overgenomen van de tekst van de indiener) 

 
Verkeersveiligheid Dendermondsesteenweg - fietsexamen 
 
Op 15 en 16 mei jongstleden vond in onze gemeente het fietsexamen plaats voor alle  
6de- jaars van de Willebroekse basisscholen.  
 
Een prachtig initiatief waarbij de scholen en jongeren steeds goed begeleid worden door de lokale 

politie alvorens het fietsexamen aan te vatten. Zij komen immers op de scholen een aanvullende 
theorieles geven en zorgen eveneens voor begeleiding tijdens de verkenning van het parcours. 
Dergelijke initiatieven dragen bij tot veilig en verantwoord fietsgedrag van onze jongeren en dit 
kunnen we alleen maar toejuichen. 

 
Dit jaar werd het parcours noodgedwongen, vanwege o.a. de werken in de Breendonkstraat, 
aangepast. Over enkele plaatsen op het parcours maak ik me toch ernstige zorgen en uit ik graag 

enkele bedenkingen.  
 
Zo moesten de jongeren de Dendermondsesteenweg opdraaien komende vanuit de Denderlaan en 
reden zo richting het kruispunt aan de watertoren. Hier staken ze de rijweg over richting de 
schoolweg.  
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De bedenkingen, opmerkingen en vragen die ik hieromtrent zou willen meegeven zijn de volgende: 
 
1) Fietspaden Dendermondsesteenweg:  
De fietspaden langs weerszijde van de Dendermondsesteenweg worden aangegeven met het 

verkeersbord D7 (= verplicht fietspad).  
 
 
 
 
 
 

 
 

Dit terwijl het ook gaat om een voetpad.  
Ook is er geprobeerd de fietspaden visueel af te bakenen d.m.v. een stippellijn in zwarte klinkers 
en is er op de grond hier en daar een fiets geschilderd.  
 

 
Deze zwarte klinkers vallen nauwelijks op en ook de wegmarkering 
is niet heel duidelijk. De plaatsing van dergelijke wegmarkering  
had ook tactischer gekund (bv. aan op – en afritten van parkings). 
 
 
 

 
 

 
- Zouden de correcte verkeersborden kunnen worden geplaatst aan het kruispunt 
Dendermondsesteenweg – Nachtegaalstraat? Alsook in de tegenovergestelde richting aan het 
kruispunt van de Dendermondsesteenweg met de Emiel Vanderveldestraat. Verkeersbord D7 zou 
hier volgens mij moeten vervangen worden door verkeersbord D9 (=Deel van de openbare weg 

voorbehouden voor het verkeer van voetgangers, van fietsen en van tweewielige bromfietsen 
klasse A). 
 
- Is er een mogelijkheid de betreffende fietspaden visueel duidelijker te maken door bijvoorbeeld 
deze fietspaden rood te schilderen of rood te beklinkeren. (naar analogie zoals in de oud-
stijdersstraat)?  

Het betreft hier toch fietspaden met de nodige conflictsituatie  
vanwege de vele zijstraten en parkings die er op uitkomen.  
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2) Oversteekplaats Zegestraat - Dendermondsesteenweg richting schoolweg:  
 

 
 
Het oversteektraject voor fietsers wordt hier niet eenduidig weergegeven (zie foto).  
- Zou er op de oversteekplaats aan de Zegestraat ook een wegmarkering kunnen aangebracht 
worden die aangeeft dat het toegestaan is om deze oversteekplaats ter fiets te gebruiken? 

 
 

3) Verkeersborden fietsexamen 
 
Klopt het dat de gemeente verkeersborden heeft aangekocht om het parcours van het fietsexamen 
visueel duidelijk te maken?  
 

Zo ja, is dit een zeer positieve zaak, zodat de kinderen samen met hun ouders op voorhand 
voldoende kunnen oefenen. Ook voor tijdens het fietsexamen zal dit zeer nuttig zijn. 
 
- Is het de bedoeling dat deze permanent worden opgehangen of worden deze gedurende een 
bepaalde periode opgehangen? Welke periode zou dit dan zijn? 
 

 
Zo neen, Is er een mogelijkheid deze aan te kopen? 
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Punt op de agenda geplaatst op verzoek van mevrouw Cindy Brugghemans, Forta Vox 
fractie, overeenkomstig artikel 21 van het decreet lokaal bestuur 

(de tekst wordt integraal overgenomen van de tekst van de indiener) 
 
Huwelijksplechtigheid door Murat Oner in het Turks 

 
Zoals reeds aangehaald op de gemeenteraad in april, hebben wij via diverse kanalen vernomen dat 
schepen Murat Oner recent een huwelijksceremonie heeft voltrokken, waarbij delen van de 
plechtigheid werden uitgesproken in het Turks i.p.v. in het Nederlands. 
 
Het huwelijk is een bijzonder en betekenisvol moment in het leven van twee mensen. Tegelijk is 
het ook een officiële en publieke handeling, met een formeel karakter. In dat kader vinden wij het 

belangrijk dat dergelijke plechtigheden plaatsvinden in de wettelijk verplichte taal. Gelijkheid, 
toegankelijkheid en transparantie behoren immers tot de fundamenten van behoorlijk bestuur. 

 
Onze vragen: 
Is het wettelijk toegelaten om tijdens een huwelijksceremonie andere talen dan Nederlands te 
gebruiken? 

 
Klopt het dat er tijdens de betrokken ceremonie verzen in het Arabisch werden voorgelezen? 
 
Zal schepen Murat Oner in de toekomst de geldende regelgeving naleven en erover waken dat 
huwelijksvoltrekkingen volledig in het Nederlands gebeuren? 
 
Zijn er mogelijke sancties of gevolgen verbonden aan het afwijken van de voorgeschreven 

taalvereisten tijdens een officiële huwelijksplechtigheid? 
 

 
Punt op de agenda geplaatst op verzoek van mevrouw Annick De Loenen, Forta Vox 
fractie, overeenkomstig artikel 21 van het decreet lokaal bestuur 

(de tekst wordt integraal overgenomen van de tekst van de indiener) 
 

Hondenpoep vuilbakjes 
 
Al geruime tijd gaan mensen meer op pad, zowel met als zonder viervoeter. 
 
Er zijn vele omgevingen waar er zo goed als geen hondenpoep vuilbakken zijn. Meters of 
kilometers met een zakje poep of vuil in je handen lopen is zeer irritant. 

 
Ik geef enkele voorbeelden van hondenpoep vuilbakloze plaatsen 
·        Kapellenboslaan 

·        Ringlaan 
·        Wijk Weerstanderslaan 
·        Europalaan 
·        De Westdijk noemt men al de strontstraat 

En nog zo veel meer plaatsen 
  
Onze vraag: 
1.   Is er een mogelijkheid om het aantal hondenpoep vuilbakjes te verhogen (de smalle buizen om 
sluikstorten te verminderen) zodat je ze regelmatig, zoals het moet kan deponeren? 
2.   En is er een mogelijkheid om dit zo veel mogelijk te ledigen? 
 

 
Punt op de agenda geplaatst op verzoek van mevrouw Veronique De Wever, Forta Vox 
fractie, overeenkomstig artikel 21 van het decreet lokaal bestuur 

(de tekst wordt integraal overgenomen van de tekst van de indiener) 
 
Gebouwen Het Meerhof 

 
Waarschijnlijk hebben nog aanwezigen hier de foto’s gezien van de gebouwen van het voormalig 
voetbal Meerhof. 
 
Wat ons vooral ontrust is dat er zulke vernielingen kunnen plaatsvinden in een  druk bewoonde 
wijk. Schrijnende beelden. 
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Naar ons inziens moet het mogelijk zijn dat dit terrein en de gebouwen worden onderhouden en 
een mogelijkheid geeft om te verhuren voor verschillende doeleinden. 
 
Onze vraag: 

Welke initiatieven gaan jullie “snel” nemen om dit terug op te waarderen?  
  
  
Punt op de agenda geplaatst op verzoek van de heer Bram De Wilde, Iedereen 2830 
fractie, overeenkomstig artikel 21 van het decreet lokaal bestuur 

(de tekst wordt integraal overgenomen van de tekst van de indiener) 
 

Vlaams masterplan kinderopvang 
 

Op 4 april 2025 stelde de Vlaamse Regering het Masterplan Kinderopvang voor: een ambitieus 
hervormingsplan waarmee men de kinderopvang in Vlaanderen fundamenteel wil versterken.  
 
Het plan voorziet in 200 miljoen euro extra investeringen tot 2029, en is opgebouwd rond drie 

duidelijke ambities: meer capaciteit, hogere kwaliteit en betere betaalbaarheid. Deze ambitie komt 
niet uit het niets: de druk op de kinderopvang is al jaren bijzonder hoog, en voor heel wat ouders 
blijft het vinden van een kwaliteitsvolle en betaalbare opvangplaats een strijd. 
 
In het masterplan krijgen lokale besturen een sleutelrol toebedeeld. Zij worden niet alleen 
ingeschakeld om de opvangnood in kaart te brengen, maar krijgen ook een bepalende stem in de 
toewijzing van extra plaatsen. Zo zal het agentschap Opgroeien voortaan enkel nog 

uitbreidingsmiddelen toekennen in gemeenten waar een lokaal bestuur mee haar schouders 
eronder zet. Daarnaast komen er ook VIPA-middelen voor infrastructuur en wordt er ingezet op 

extra ondersteuning en begeleiding van opvanginitiatieven. Het is dus essentieel dat gemeenten 
proactief werk maken van een lokaal regierol, in overleg met opvangaanbieders, scholen, 
welzijnsactoren en ouders. 
 
Voor Willebroek biedt dit een belangrijke kans om het tekort aan kinderopvangplaatsen aan te 

pakken, vooral in kwetsbare buurten. Als lokaal bestuur hebben we nu de mogelijkheid om ervoor 
te zorgen dat nieuwe middelen terechtkomen waar de noden het grootst zijn. 
 
Onze vragen: 

1. Capaciteitsuitbreiding: Hoe zal het college de voorziene uitbreiding van het aantal 
kinderopvangplaatsen in Willebroek realiseren? Worden de bijkomende 

inkomensgerelateerde plaatsen gericht voorzien in de wijken waar de nood het hoogst 
is? 

2. Samenwerking en ondersteuning: Op welke manier zal het college samenwerken met 

lokale partners bij het bepalen van de noden, criteria en prioriteiten? 
3. Infrastructuur: Hoe zal het gemeentebestuur de Vlaamse middelen inzetten om 

voldoende en geschikte infrastructuur te voorzien voor nieuwe opvangplaatsen, vooral 
in buurten met tekorten? 

 
 
Punt op de agenda geplaatst op verzoek van de heer Bram De Wilde, Iedereen 2830 
fractie, overeenkomstig artikel 21 van het decreet lokaal bestuur 

(de tekst wordt integraal overgenomen van de tekst van de indiener) 
 
Ouderenraad 

 
We zijn erg blij dat het schepencollege is ingegaan op het initiatief van enkele ouderen uit onze 
gemeente. Hun voorstel past binnen het project Willebroek Wil Wat en heeft als doel om de stem 

van ouderen duidelijker en beter georganiseerd te laten horen. 
 
Met deze aanpak volgt de gemeente het Right to Challenge-principe van de Vlaamse 

Gemeenschap, waarbij geëngageerde burgers de ruimte krijgen om actief mee te bouwen aan het 
lokale beleid. 
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Door dit initiatief te ondersteunen, toont Willebroek zijn ambitie om een toekomstgericht beleid te 
voeren waarin ouderen een volwaardige rol spelen. Dit versterkt niet alleen het participatiebeleid, 
maar draagt ook bij aan een positief en krachtig beeld van ouderen als actieve en betrokken 
burgers. 
 

De bedoeling is dat de Ouderenraad vanaf 1 januari 2026 zal functioneren als officieel 
adviesorgaan voor ouderenbeleid, nadat de statuten en een afsprakennota eind 2025 door de 
gemeenteraad worden goedgekeurd. 
 
Onze vraag:  
Gezien de succesvolle samenwerking tussen de groep ouderen, de administratie en het 
schepencollege in dit dossier, wil ik graag vragen of het college overweegt om deze aanpak ook toe 

te passen op andere mogelijke adviesraden, waarvoor er ongetwijfeld ook noden leven? 
 

 
Punt op de agenda geplaatst op verzoek van de heer Bram De Wilde, Iedereen 2830 
fractie, overeenkomstig artikel 21 van het decreet lokaal bestuur 

(de tekst wordt integraal overgenomen van de tekst van de indiener) 

 
Toegang tot de administratie 
 
Voor zowel de gemeentelijke diensten als de meeste inwoners blijkt het systeem met verplichte 
afspraken goed te werken. Toch kunnen sommige burgers hierbij op moeilijkheden stuiten – denk 
bijvoorbeeld aan alleenstaanden die voltijds werken en pas na sluitingstijd thuis zijn. Hoewel veel 
zaken via het e-loket geregeld kunnen worden, is fysieke aanwezigheid soms nog altijd 

noodzakelijk. 
 

Onze vraag:  
Overweegt men hier een regeling uit te werken? 
 
 
Punt op de agenda geplaatst op verzoek van de heer Bram De Wilde, Iedereen 2830 

fractie, overeenkomstig artikel 21 van het decreet lokaal bestuur 
(de tekst wordt integraal overgenomen van de tekst van de indiener) 

 
Situatie Blaasveld - kruispunt Bezelaerstraat/Mechelsesteenweg 
 
De nieuwe verkeerslichten zijn inmiddels in werking, maar het valt op dat bestuurders daar erg 

vaak onnodig moeten stoppen. 
Langs de kant van Krekelenberg is het fietspad dan weer uitstekend aangelegd, maar voor 
automobilisten is de situatie minder ideaal, onder andere door het abrupte hoogteverschil op korte 

afstand, wat voor ongemak zorgt. 
 
Onze vraag:  
Wordt deze situatie nog geëvalueerd en – indien nodig – aangepast? 

 
 
Punt op de agenda geplaatst op verzoek van de heer Bram De Wilde, Iedereen 2830 
fractie, overeenkomstig artikel 21 van het decreet lokaal bestuur 

(de tekst wordt integraal overgenomen van de tekst van de indiener) 
 
Toekomst en opvolging van het 2830-kamp 

 
Vorig jaar vernamen we dat het 2830-kamp, een belangrijk initiatief gericht op maatschappelijk 
kwetsbare jongeren in onze gemeente, werd afgeschaft. Volgens de toenmalige bevoegde schepen 

zouden jongeren voortaan naar externe kampen worden begeleid, en werd er beloofd om een 
traject op te starten met het oog op een nieuw alternatief tegen 2025. 
 

Onze vragen: 
1. Welk jaarlijks budget was er oorspronkelijk voorzien voor het 2830-kamp? 
2. Aan wat werd het voorziene budget voor het jaar 2024 besteed, nu het kamp niet 

doorging? 
3. Hoeveel jongeren uit Willebroek werden effectief begeleid naar externe kampen in 

2024, en op welke manier gebeurde deze begeleiding? 
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4. Wat is de stand van zaken van het aangekondigde traject richting een nieuw aanbod in 
2025? 

 
 
Punt op de agenda geplaatst op verzoek van de heer Karim Hassoun, onafhankelijk 

raadslid, overeenkomstig artikel 21 van het decreet lokaal bestuur 
(de tekst wordt integraal overgenomen van de tekst van de indiener) 

 
Gemeenteraadsvraag i.v.m. deelname aan het Vlaamse project rond gezonde 
schoolmaaltijden 
 
De Vlaamse regering heeft beslist om vanaf september 2024 jaarlijks 70 miljoen euro vrij te maken 

om gezonde maaltijden aan te bieden aan álle leerlingen uit het basisonderwijs. In ruil 
wordt van de lokale besturen verwacht dat ze 73 euro per kind per jaar cofinancieren. In 

Willebroek gaat het om 2.804 leerlingen, wat neerkomt op een gemeentelijke bijdrage van 
204.692 euro per jaar. 
 
Uit publieke uitspraken van burgemeester Eddy Bevers blijkt dat Willebroek momenteel niet 

instapt, maar “de deur op een kier houdt”, afhankelijk van de interesse van de scholen en de 
toekomstige opmaak van het meerjarenplan. 
 

1. Waarom wordt de beslissing over deelname aan dit fundamentele project uitgesteld tot de 
opmaak van het meerjarenplan, terwijl honger en ongezonde voeding vandaag al een 
realiteit zijn voor honderden kinderen in Willebroekse scholen? 

2. Waarom laat het bestuur de beslissing afhangen van 'interesse' bij scholen, in plaats van 

zelf een proactieve rol op te nemen in het garanderen van gelijke kansen en voeding als 
basisrecht? 

3. Op welke wijze en met welk tijdskader zal het bestuur scholen bevragen? Worden ouders, 
CLB's of armoedeverenigingen hierbij betrokken? 

4. Zal Willebroek alsnog stappen zetten om in te tekenen op dit project, minstens via een 
pilootproject in de scholen met het hoogste percentage kwetsbare leerlingen? 

5. Is deze meerderheid bereid hierover open debat te voeren in de gemeenteraad, met 

duidelijke cijfers, impactanalyse en alternatieven en dit niet louter binnen het college 
houden? 

 
 
Punt op de agenda geplaatst op verzoek van de heer Karim Hassoun, onafhankelijk 
raadslid, overeenkomstig artikel 21 van het decreet lokaal bestuur 

(de tekst wordt integraal overgenomen van de tekst van de indiener) 
 
Gemeenteraadsvraag: vroegtijdige schooluitval in Willebroek 

 
Volgens de recent gepubliceerde cijfers van het Vlaams ministerie van Onderwijs en Vorming 
verlaat 20,1% van de Willebroekse jongeren het secundair onderwijs zonder diploma of 
kwalificatie. Daarmee scoort onze gemeente aanzienlijk slechter dan het Vlaamse gemiddelde 

van 13,2%.  
 
Een trend die bovendien alarmerend is én in stijgende lijn gaat. Arbeidseconoom Stijn Baert wijst 
in de media op de blijvende littekens die deze “valse start” op de arbeidsmarkt veroorzaakt. 
Vroegtijdige schooluitval leidt immers rechtstreeks tot armoede, werkloosheid en uitsluiting. 
 
Tegen deze toch wel schrijnende achtergrond de volgende vragen: 

1. Hoe verklaart u dat het bestuursakkoord van 2025–2030 geen enkel structureel hoofdstuk 
of actieplan bevat dat inspeelt op schooluitval of schoolse achterstand ondanks dat de 
Vlaamse en Willebroekse cijfers al jaren dramatisch zijn? 

2. Welke cijfers over leervertraging, schoolse achterstand en vroegtijdige uitstroom zijn 
bekend bij het gemeentebestuur? Wordt hierover overlegd en samengewerkt met CLB’s, 
onderwijskoepels en VDAB? 

3. Bestaat er een gemeentelijk plan – met of zonder betrokkenheid van de scholen – om 
jongeren met achterstand op te sporen en te begeleiden? 

4. Is deze meerderheid bereid om samen met scholen, armoedeverenigingen, 
welzijnspartners en ouders een Lokaal Actieplan Schooluitval (LAS) of een gelijkaardige 
structuur op te starten zoals in andere steden en gemeenten (Boom Mechelen, Kortrijk, 
Roeselare, Gent, Antwerpen,...) 
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5. Ook hier, gezien de ernstige maatschappelijke impact, is deze meerderheid bereid hierover 
open debat te voeren in de gemeenteraad, met duidelijke cijfers, impactanalyse en 
alternatieven en dit niet louter binnen het college te houden? 

 
 

Punt op de agenda geplaatst op verzoek van de heer Karim Hassoun, onafhankelijk 
raadslid, overeenkomstig artikel 21 van het decreet lokaal bestuur 

(de tekst wordt integraal overgenomen van de tekst van de indiener) 
 
Gemeenteraadsvraag: structurele overlast, geluidshinder, onveiligheid en openbare 
zedenschennis aan het Stationsplein. 
 

In de omgeving van het Stationsplein (de doodlopende straat die parallel loopt met het 
spoor), in het bijzonder het tweede deel ervan, worden buurtbewoners en gezinnen 

geconfronteerd met structurele en verontrustende vormen van overlast en onveiligheid. 
 
Het gaat onder meer om: 

• Sluikstort, glasscherven en achtergelaten vuilnis alsook hondenuitwerpselen in de 
berm met als gevolg het aantrekken en verzamelen van ongedierte;  

• Onkruid en struikgewas tegen de berm dat veel te weinig wordt verwijderd en dus 
woekert en een toenemende aantrekkingskracht heeft op ongedierte maar ook sluikstort en 
uit het zicht parkeren van wagens. Recentelijk werd het verwijderd door Infrabel maar dit 
dient regelmatiger gedaan te worden; 

• Openbare zedenschennis door koppels die seksuele handelingen stellen in wagens, soms 
zelfs overdag en in het zicht van spelende kinderen; 

• Scheldpartijen wanneer buurtbewoners koppeltjes en personen in geparkeerde wagens 
aanspreken over de reden van hun aanwezigheid en/of wangedrag; 

• Geluidsoverlast na 22h00 tijdens week- en werkdagen door draaiende motoren  van 
geparkeerde wagens en bromfietsen die constant aan en af rijden. 

• Slechte verlichting in de straat of verlichting die het regelmatig laat afweten. 

• ’s Avonds en in het weekend: vermoedelijk drugsgerelateerde activiteiten die door 
buurtbewoners zijn vastgesteld. 

 
Volgens de getuigenis van meerdere inwoners en gezinnen die mij hierover hebben gecontacteerd 

en met wie ik terplaatse in gesprek ben gegaan, werd er herhaaldelijk melding gemaakt bij de 
gemeentelijke diensten alsook de politie, maar blijven ze voorlopig op hun honger zitten. De 
straat ligt op amper 700 meter van het politiekantoor, maar buurtbewoners signaleren een 
complete afwezigheid van zichtbare politie- of gemeenschapswachtpatrouilles. Hun 
kinderen spelen soms letterlijk tussen de restanten van vervuiling die achtergelaten wordt door 
wagens van niet-inwoners van de buurt.  
 

Hoewel het bestuursakkoord veiligheid en netheid naar voren schuift als topprioriteit, lijkt deze 
straat en wijk vergeten.  
Veiligheid zonder aanwezigheid is geen veiligheid. 
 

1. Erkent deze meerderheid de problematiek zoals hierboven omschreven? Zijn de klachten 
en meldingen door de bewoners geregistreerd en zo ja, sinds wanneer en met welke 

opvolging? 
2. Waarom is er in deze straat geen vaste of regelmatige fysieke aanwezigheid van politie, 

wijkagent of gemeenschapswacht, terwijl dit volgens het bestuursakkoord nochtans een 
pijler van het beleid zou zijn? 

3. Welke directe maatregelen bent u bereid te nemen om het gevoel van onveiligheid én de 
feitelijke overlast in deze wijk snel terug te dringen? 

4. Kan u garanderen dat er op zeer korte termijn wordt voorzien in: 

o verhoogde en zichtbare wijkagentenpatrouilles in de avond- en weekenduren; 

o de inzet van gemeenschapswachten op vaste momenten in deze straat; 
o een structurele wijkgerichte aanpak, samen met buurtbewoners? 

5. Ook de zwakke of slecht werkende verlichting in de straat werkt aanlokkelijk op personen 
die minder goede bedoelingen hebben en op die manier hun vermoedelijk illegale 
activiteiten graag voltrekken in deze straat, tussen de schaduw en het onkruid van de hoge 
berm.  
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Punt op de agenda geplaatst op verzoek van mevrouw Kim Verbinnen, onafhankelijk 
raadslid, overeenkomstig artikel 21 van het decreet lokaal bestuur 

(de tekst wordt integraal overgenomen van de tekst van de indiener) 
 
Inkomsten uit GAS-boetes – Bestemming, transparantie en beleidskeuzes 

 
Beste burgemeester, beste leden van het schepencollege, 
 
Als gemeenteraadsleden namen wij kennis van de cijfers van Statistiek Vlaanderen over de 
opbrengst van de gemeentelijke administratieve sancties (GAS-boetes). Tijdens de plenaire 
vergadering van het Vlaams Parlement werd hierover een vraag gesteld door Vlaams 
Parlementslid Bart Claes aan minister Annick De Ridder. 

 
Wij stellen vast dat de inkomsten uit GAS-boetes in onze gemeente de voorbije jaren fors zijn 

gestegen. Volgens de cijfers heeft Willebroek in 2023 meer dan één miljoen euro geïnd via dit 
kanaal – een vervijfvoudiging ten opzichte van 2019. Deze stijging verdient politieke duiding én 
vooral transparantie. 
 

Wat ons hierin bijzonder stoort is het gebrek aan duidelijkheid over wat er precies gebeurt met 
deze aanzienlijke inkomstenstroom die afkomstig is van onze eigen inwoners. Dit roept terecht heel 
wat vragen op. 
 
Kan het bestuur een uitsplitsing geven en bezorgen van de GAS-inkomsten per categorie van de 
voorbije 6 jaar? (Dus afzonderlijk voor GAS 1-3, GAS 4 en GAS 5) 
 

1. Wat is de exacte bestemming geweest van de inkomsten uit GAS 1-3-boetes? 
         (vb. sluikstorten, nachtlawaai, overlast) 

2. Wij vragen een duidelijke toelichting over welke instantie het budgettair beheer en de 
strategische keuzes maakt over deze inkomsten. 

         Als er binnen onze gemeente of de zone een beleidsnota, afsprakennota of intern    
         reglement bestaat dat hierover duidelijkheid biedt, verzoeken wij een afschrift. 

3. Werd er met deze middelen in 2023 ook effectief geïnvesteerd in overlastpreventie, 
handhaving of sensibilisering? 

4. Op welke manier worden de inkomsten uit GAS 5-boetes (snelheidsovertredingen) 
wettelijk gebonden aan investeringen in verkeersveiligheid? En hoe wordt dat in 
Willebroek concreet opgevolgd? 

5. Zal het bestuur in de toekomst werk maken van een jaarlijkse publieke rapportering over 
de herkomst én aanwending van GAS-inkomsten? 

 
De burger verdient duidelijkheid. GAS-boetes mogen geen verborgen inkomstenbelasting worden 
waar niemand verantwoording over aflegt. Transparant beleid begint bij het benoemen van 

ongemakkelijke cijfers, en bij het correct besteden van middelen die uit sancties 
voortkomen. 

 
Wij verwachten een onderbouwd antwoord met concrete cijfers, beleidsteksten en eventueel 
verwijzingen naar beslissingen binnen het politiecollege of de politieraad. 
 
 
Punt op de agenda geplaatst op verzoek van mevrouw Kim Verbinnen, onafhankelijk 

raadslid, overeenkomstig artikel 21 van het decreet lokaal bestuur 
(de tekst wordt integraal overgenomen van de tekst van de indiener) 

 
Onderwerp: Fietsveiligheid en infrastructuur – zorgwekkende cijfers in Fietsrapport 2024 
 
Beste collega’s, 

Het recent gepubliceerde Fietsrapport 2024 van de VSV en bijkomende data uit persartikels (HLN, 

GVA) schetsen een ontnuchterend beeld van de fietsinfrastructuur in onze gemeente. 
Willebroek scoort slechts 5/10 op vlak van beleving, infrastructuur én communicatie. Deze score 
blijft onveranderd tegenover 2022 en plaatst ons bij de slechtste leerlingen van de regio. Daar 
stopt het niet. Uit cijfers gepubliceerd in Het Laatste Nieuws en Gazet van Antwerpen blijkt onder 
meer: 

o Slechts 36/100 voor fietsbeleid en fietsvriendelijkheid in Willebroek 

o 99 gevaarlijke fietspunten op de kaart 
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o Slechts 34% van de inwoners vindt Willebroek veilig voor jonge fietsers 

o 40% zegt dat er te weinig fietspaden zijn, en 33% vindt dat er te weinig in geïnvesteerd 
wordt 

o Slechts 36% van de inwoners vindt dat het huidige bestuur de fietsveiligheid heeft 
verbeterd 

o De bestaande fietspaden zijn volgens 72% wel in goede staat – wat aantoont dat 
onderhoud niet het probleem is, maar eerder het gebrek aan infrastructuur 

 
Tegelijk stellen wij vast dat onze gemeente in 2023 meer dan 1 miljoen euro aan GAS-boetes heeft 
geïnd. Geld dat in een gemeente met 99 gevaarlijke fietspunten perfect ingezet had kunnen 
worden voor betere fietsinfrastructuur en fietsveiligheid. 
 
Daarom stellen wij volgende vragen: 
 

1. Heeft het gemeentebestuur een strategisch investeringsplan om de fietsinfrastructuur en 
-veiligheid structureel te verbeteren? Zo ja, bezorg dit plan en geef aan welke knelpunten 

eerst aangepakt worden. Zo nee, waarom ontbreekt dit? 

2. Welke acties zijn gepland of lopende om het aantal gevaarlijke fietspunten terug te 
dringen? Wordt hiervoor samengewerkt met externe partners zoals de VSV of politiezone  
Rivierenland? 

3. Welke investeringen heeft het bestuur sinds 2020 gedaan in fietsinfrastructuur? Graag 
een overzicht van de bedragen per jaar, en waar die middelen exact voor gebruikt zijn. 

4. Hoe wordt de jaarlijkse fietsscore opgevolgd en geëvalueerd? Zijn er concrete 
doelstellingen om uit de rode zone te geraken? Wanneer zal men tevreden zijn over het  
fietsbeleid van Willebroek? 

5. Wordt er structureel samengewerkt met politiezone Rivierenland voor veilige 
schoolroutes, zichtbare controles en educatie voor jonge fietsers? Zo nee, waarom niet? 

6. Is het bestuur bereid om publiek te communiceren over de huidige knelpunten én de 
geplande maatregelen, zodat inwoners weten wat er wél en niet gebeurt? 

 
Wij verwachten een onderbouwd antwoord met duidelijke engagementen. 
 
 
Punt op de agenda geplaatst op verzoek van mevrouw Kim Verbinnen, onafhankelijk 

raadslid, overeenkomstig artikel 21 van het decreet lokaal bestuur 
(de tekst wordt integraal overgenomen van de tekst van de indiener) 

 
Onderwerp: Uittredingsvergoedingen voor uitvoerende mandatarissen 
 
Beste college, 
Zoals bekend hebben mandatarissen met een uitvoerend mandaat (bijvoorbeeld leden van het 

college van burgemeester en schepenen) recht op een uittredingsvergoeding wanneer hun 
mandaat wordt beëindigd, op voorwaarde dat zij nadien geen nieuw uitvoerend mandaat opnemen 
en geen beroeps- of vervangingsinkomen genieten dat hoger is dan de verschuldigde 
uittredingsvergoeding. 
 
Als het vervangingsinkomen lager ligt dan de maximale vergoeding waarop men recht zou hebben, 

kan het verschil bijgevuld worden tot het bedrag van de uittredingsvergoeding. 
 
In dat kader wenst onze fractie volgende vragen te stellen: 

▪ Heeft de gemeente Willebroek tijdens de huidige of vorige legislatuur één of meerdere 
uittredingsvergoedingen uitbetaald aan voormalige uitvoerende mandatarissen? 
Indien ja: 

o Om welk(e) bedrag(en) ging het? 

o Aan welke personen werden deze vergoedingen uitbetaald? 

▪ Heeft het gemeentebestuur sinds de gemeenteraadsverkiezingen van oktober 2024 al 
aanvragen ontvangen voor de uitbetaling van een uittredingsvergoeding? 
Indien ja: 

o Hoeveel aanvragen werden er ingediend? 

o Door wie werden deze ingediend? 

o Over welke (potentiële) bedragen gaat het? 
 
Wij danken u bij voorbaat voor een duidelijk en volledig antwoord. 
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Punt op de agenda geplaatst op verzoek van mevrouw Kim Verbinnen, onafhankelijk 
raadslid, overeenkomstig artikel 21 van het decreet lokaal bestuur 

(de tekst wordt integraal overgenomen van de tekst van de indiener) 
 
Verkeersituatie Fabrieksstraat 

 
Bewoners van de Fabrieksstraat contacteerden ons met een aantal bezorgdheden. Enerzijds is er 
een snelheidsbeperking tot 30 km/h van kracht, maar door zwaar verkeer en normaal 
personenverkeer (wagens en motorfietsen) wordt deze snelheid niet altijd nageleefd. Het zwaar 
verkeer geeft dan ook zeer veel trillingen en geluidsoverlast in de woningen wanneer ze te snel 
rijden.  
Dat de straat als sluipweg wordt gebruikt is trouwens geen nieuw gegeven volgens de 

buurtbewoners. Controles op niet toegelaten zwaar verkeer zijn nihil en controles op 
snelheidsovertredingen zeer beperkt volgens de buurtbewoners. Een buurtbewoner gaf nog mee 

dat de problemen reeds zijn voorgelegd aan schepen De Laet en de burgemeester. Echter, tot op 
heden zonder een positieve evolutie in de problematiek. 
 
Onze vragen: 

o Is het gemeentebestuur zich bewust van deze overlast en wat zijn de reeds genomen 
maatregelen en welke maatregelen zullen nog volgen, teneinde de veiligheid in de 
Fabrieksstraat te verbeteren? 

 
 
Punt op de agenda geplaatst op verzoek van mevrouw Kim Verbinnen, onafhankelijk 
raadslid, overeenkomstig artikel 21 van het decreet lokaal bestuur 

(de tekst wordt integraal overgenomen van de tekst van de indiener) 

 

Nieuwe verkeersdrempel aan nieuw ingericht kruispunt te Blaasveld. 
 
Aan het kruispunt Mechelsesteenweg, richting Krekelenberg werd bij de heraanleg en herinrichting 
een verkeersdrempel aangelegd. Zeer veel bewoners van Blaasveld en bij 
uitbreiding onze ganse gemeente, contacteerden ons betreffende de hoge verkeersdrempel die 

werd aangelegd. 
 
Uiteraard zijn wij voor een veilig kruispunt, maar mogelijke beschadigingen aan voertuigen kunnen 
niet de bedoeling zijn. 
 
Onze vragen: 

o Is het bestuur zich bewust van dit probleem en is er reeds een evaluatie gebeurd van dit 

nieuwe kruispunt? 

o Is er reeds een aanpassing van deze verkeersdrempel voorzien? En indien ja, binnen 

welke termijn? 
 
 
Punt op de agenda geplaatst op verzoek van mevrouw Kim Verbinnen, onafhankelijk 
raadslid, overeenkomstig artikel 21 van het decreet lokaal bestuur 

(de tekst wordt integraal overgenomen van de tekst van de indiener) 

 
Rattenplaag Ploegstraat en omgeving. 
 
Bewoners van de Ploegstraat contacteerden ons betreffende de rattenplaag in hun straat. De buurt 
werd in het verleden ook het slachtoffer van dit ongedierte en een effectieve aanpak is aan de 
orde. 

 
Onze vraag: 

o Is het bestuur op de hoogte van deze problematiek en wat is het stappenplan, teneinde 
een oplossing te bieden aan onze bewoners? 

 
 
 

 

Dirk Blommaert Eddy Moens 

Algemeen Directeur Voorzitter 


